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 Констатује се да су на главни претрес приступили: заменик Тужиоца за 
ратне злочине Милан Петровић, оптужени Бранко Грујић, Поповић Бранко, 
Славковић Драган, Кораћ Иван, Филиповић Синиша и Драгићевић Драгутин, 
који су приведени из просторија Окружног затвора у Београду, те браниоци 
оптужених,  адвокат Мирослав Перковић, адвокат Мирослав Ђорђевић, који се 
јавља за адвоката Шалић Миломира, који није присутан, адвокат Драган 
Ђокић и адвокат Сташевић Слободан, те пуномоћници оштећених, адвокат 
Драгољуб Тодоровић и Наташа Кандић. 
 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пошто данас имамо саслушање сведока који је преко Службе 
тражио да му се додели статус заштићеног сведока, ми ћемо да привремено 
искључимо јавност у складу са чл. 118. новог Законика о кривичном поступку. 
 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
 
 Да се на основу чл.118. ЗКП-а који је ступио на снагу 10. јуна 2006. године 
искључи јавност за време одлучивања о мерама заштите које је тражио сведок. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете да испразните судницу од публике привремено, па 
ћемо видети даље, морамо да искључимо за време одлучивања. Само у међувремену 
да вас обавестим, за понедељак и уторак смо предвидели, обзиром да су сведоци 
одбили да дођу, сведоци под псеудонимом «Т» и «Ф», одбили да дођу у Београд 
ради сведочења, да покушамо да их саслушамо путем видео линка, уколико суд буде 
одлучио да се ова мера заштите према њима примени, из Сарајева, па ћемо то 
урадити у складу са одредбама чл.9. Другог додатног Протокола уз Европску 
конвенцију о пружању помоћи у кривичним стварима. Ја сам уочила једну врло 
битну грешку, грешку у преводу, видећете, па сам то и Министарству правде 
доставила, један допис, тако да везано за примену одредаба о лицу које утврђује 
идентитет сведока и у чл.5. има у предмету, можете да се упознате. Тај допис сам 
послала, везано за улогу делегираног судије којег су они прихватили и везано за 
улогу судије испред Босне и Херцеговине који ће бити присутан и који ће 
утврђивати идентитет. У службеном преводу овог Другог додатног Протокола је 
погрешно наведено, уместо «држава мољиља», пише «замољена» и обратно, тако да 
можете у предмету погледати. Ја сам то тамо писала, да не буде забуне везано за 
примену одредаба Другог додатног Протокола. Да  ли нам је дошао сведок? Добар 
дан, седите. 
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 Изостављен транскрипт у делу главног претреса који се односи на период 
од искључења јавности до сачињавања записника о одлучивању о примени 
посебних мера заштите сходно одредбама чл. 117-122 Законика о кривичном 
поступку који је објављен у «Службеном гласнику РС» под бројем 46/06 од 
02.06.2006. године, ступио на снагу 10.06.2006. године. 
 
 У даљем току, главни претрес је јаван. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Може сада да уђе ако има неко од публике. Хвала Вам што 
сте се одазвали позиву нашег суда, то сам заборавила да Вам кажем  на почетку. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Молим. 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
 Да се главни претрес одржи. 
 

Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 Да се у доказном поступку саслуша сведок под псеудонимом «Четири». 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су ту испред Вас, на тој цедуљи, Ваши лични подаци? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само реците, да ли јесу или нису, добро. 
 
 

Сведок под псеудонимом «ЧЕТИРИ» са личним подацима као у 
запечаћеном коверту. 

 
Упозорава се да је дужан да говори истину, јер је давање лажног исказа 

кривично дело и предвиђена је казна затвора до пет година. 
 
 

 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви нисте дужни да одговарате на поједина питања, уколико 
сматрате да бисте се изложили кривичном гоњењу. Претпостављам да овде нема 
такве ситуације, али смо ми дужни да Вас упозоримо и ја бих Вас сада замолила да 
положите заклетву, тако што ћете прочитати тај текст, ту испред Вас наглас. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Заклињем се да ћу о свему што пред судом будем питан, 
говорити само истину и да ништа од онога што ми је познато, нећу прећутати. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хвала.  
 
 
 Након што је упозорен на дужност казивања истине и након што је 
положио заклетву, сведок наводи: 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Испред Вас имате још један папир, мислим, то су лица која 
ће сведочити ускоро код нас, тако да бих Вас ја замолила да покушате да у току 
Вашег излагања, када будете требали њих да помињете, да их кажете под 
псеудонимом, а наши браниоци и оптужени знају. Значи, то су ови сведоци «Ф» и 
«Т» и сведоци под псеудонимима «Х» и «У», које још увек нисмо позвали на 
сведочење. Овде се пред Окружним судом у Београду води поступак за кривично 
дело ратни злочин против цивилног становништва. Ставља се на терет шесторици 
оптужених – Грујић Бранку, Поповић Бранку, Славковић Драгану, Кораћ Ивану, 
Филиповић Синиши и Драгићевић Драгутину извршење овог кривичног дела и то у 
периоду мај-јули 1992. године. Између осталог, ту су и злочини у Дому културе у 
Челопеку, затим на Пољопривредном добру «Економија» и месту «Циглана», па бих 
Вас ја молила да Ви нама кажете, да ли сте Ви у том периоду можда били у неком од 
ових логора и ако јесте, да нам испричате чега се сећате и да ли уопште знате нека од 
ових лица. Она су овде, имају неке своје надимке, као што су Торо, Зокс, па да 
видимо шта Ви знате о томе. Изволите. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја сам у мају 1992. године заробљен, уствари ухваћен и 
одведен у СУП у Зворнику, где смо испитивани. После тога су нас пребацили у 
фабрику «Стандард» у Зворнику. Ту сам први пут и видео Зокса, Тору, Војводу, 
Пуфту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У тој фабрици? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, и били су ту још, били су неки локални и били су исто 
из Лознице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли њима знате нека имена или надимке? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знам, Гогић. Он је био као командант те јединице, из 
Лознице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то нека јединица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Штука. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војска, полиција, шта је то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам шта су били, али имали су, углавном су биле 
различите униформе. Ја мислим да су они имали полицијске униформе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Гогић? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, они су имали полицијске униформе. Уствари, 
униформе оних специјалних јединица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то оне шарене? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, плаве. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зелене? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Плаве, плаве, шарене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Плаве шарене? А тај Гогић, који су његови, кажете, Штука? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Гогић, Штука, Дабар, не знам, Брко, тако су га звали, не знам, 
не могу више да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како сте Ви сазнали те надимке? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, они су се између себе звали тако, а ја сам познавао, 
између осталог, од пре сам познавао једног од њих. Тог Штуку сам познавао од пре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он ту неки из Лознице? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Из Лознице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па сте Ви то ишли као мештанин тамо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, то се излазило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да нам кажете, ко је то са Вама заробљен и где 
сте то заробљени, укратко да нам то опишете, да се не би после враћали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":    Ми смо били на путу за Тузлу и пошто нисмо познавали 
терен, у једном од, не знам сада, углавном прешли смо тај магистрални пут који иде 
Тузла-Зворник и после тога, ми смо мислили да је то село Крижевићи. Међутим, 
није, то је био, ја мислим, уствари, доведени смо после у село Ораховац. Ту смо 
доведени и одатле смо спроведени у Зворник, а са мном је био, од ових овде, био је 
овај под псеудонимом «У» и били су још три момка са мном. Сада не знам хоћу ли 
именовати их. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Може, може, ако се сећате, реците нам, јер ми овде имамо 
списак неких. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   За двојицу знам надимке, Облутак и Геђо су били са мном и 
био је Сабахудин је био са мном исто, са Дивича. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, вас петорица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нас петорица, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ви били у униформама, са оружјем? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисмо, нисмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, само је, уствари, Геђо овај имао пиштољ код себе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пиштољ? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ви у неким борбама били, кажете, заробљени? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, нисмо, тада, на неколико дана пре тога је пао Дивич, па 
мислим, оно место Дивич је, ушли су и ми смо били у шумама. Сада не знам тачно 
колико дана смо провели у шумама и после тога смо кренули према Тузли. Кренули 
смо према слободној територији тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да бежите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И када сте заробљени, шта би са овим пиштољем од овог 
Геђе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Одузели су му. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одузели су? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Одузели су пиштољ, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте Ви били одевени, вас петорица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, били у цивилном. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У цивилном? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, у цивилном оделу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико сте до «Стандарда» путовали? Кажете, прво у СУП, 
па онда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, прво смо у СУП одведени на испитивање, не знам, траже 
оружје, тражени су људи неки појединачно, питано је за те, за овог, за оног је 
питано, појединачно и после тога, оно, када нисмо ми пружили те никакве 
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информације, нисмо знали ништа, онда су нас упутили у «Стандард». Инспектор из 
Зворника један, и њега сам исто знао од пре рата сам га знао, он је радио као 
инспектор. Он нас је доле упутио у Зворник, са речима, не знам «нисте рекли овде 
ништа, доле ћете сада рећи све». И упутили су нас у «Стандард». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А на шта је то мислио? Да ли сте то знали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, не знам, оно конкретно не знам на шта је мислио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ти што су Вас ухватили, ко су били ти што су Вас први? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то су били у оним, она резервна полиција, униформе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Полиција, добро. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Уствари, ја не знам, можда су то били мештани ту, били су у 
униформама резервне полиције. Е после када су нас довели пред школу у Ораховац, 
то су већ дошли униформисани, не знам, било је свакаквих оних војних униформи, и 
шарених, не знам, била је војна униформа оно ЈНА. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то ту неки локални? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како причају, босански или србијански или како? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, верујте да не знам, не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И добро. Ви долазите у фабрику и шта сада ту, где сте ту, 
колико? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту су нас довели у фабрику, ту, као што сам оно већ рекао, ту 
се сусрећемо са, између осталог и са овом двојицом оптужених, са Зоксом и са 
Тором. Били су ту још Пуфта, био је Војвода и онда су они почињали испитивање ту. 
Ту су нас тукли, ту су нас малтретирали у «Стандарду». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете мало то ближе да нам објасните? Где Вас 
смештају, колико боравите и кога првог од њих видите? Ко кога туче, што сте Ви 
сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Смештају нас на спрат. Била је једна просторија, ја не знам 
сада шта је то. Ту су нас сместили и били смо само нас петорица и онда су дошли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко први долази и којим поводом, шта кажу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Прво долази неки са надимком Мрки. Прво долази он и он 
изводи једног по једног и испитује. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта пита, шта каже? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, пита за наоружање, пита не знам, за број људи који је био 
на Кули, пита где су остали, та врста питања и онда, тако смо ми после између себе 
причали шта је тебе питао, шта је тебе питао, оно углавном су иста питања била све. 
И онда после њих долазе ови, после долазе, не знам, долази Пуфта, долази Војвода, 
Зокс и Торо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када Ви сазнајете те њихове надимке? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   После, после сазнајем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После чега? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, после када су нас пребацили, после смо били на 
Економији, после у Циглани када смо били, после сазнајемо тек те надимке, јер онда 
су они већ дужи период, они су оно, ту су. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какав је тај Пуфта био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, рецимо, Пуфта, ја сам, Пуфта је мене највише у том 
моменту малтретирао. Пуфта је највише мене тукао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У фабрици? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, ту у «Стандарду». 

ВР
З 0

10
4



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 25. јануара 2007. године 

6

 
 
 
 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је изгледао тај Пуфта? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Био је висок, дебљи је био мало, пунији је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај Војвода? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   А Војвода је био старији. Он је био најстарији од њих. Низак 
је био, исто тако дебео, крупан, имао је браду и он је онако оно, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био плав, црн, какав? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Црн је био, црн. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Црн? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мало је дужу косу имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они били униформисани или у цивилу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесу, униформисани су били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као полицајци или као војници? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, као, не знам, као припадници специјалних јединица, 
оно војске, у шареним, маскирним униформама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овај Торо и Зокс? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И они исто су били тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И кажете, прво долази Мрки и испитује. Да ли Вас је тај 
Мрки тукао или нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мене није, ја не знам оно појединачно смо улазили и мене 
није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овај Пуфта, он после? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пуфта после, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта Вас је он малтретирао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, тражили су, тражили су, не знам, исто тако, углавном је 
било то за оружје, углавном је било где смо били, колико смо убили Срба, да ли смо 
били на Кули, углавном је тако било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када први пут видите тог Зокса и Тору? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, тај дан исто када и Пуфту, тај дан. Они су заједно дошли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту у «Стандард»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта они раде, њих двојица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не раде ништа, оно, и они су исто тако долазили. Рецимо, 
Пуфта је био са мном, Пуфта је мене тукао, а они су тукли остале ове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чиме су тукли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тукли су кабловима од струје. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Торо и Зокс? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, Пуфта је тукао мене каблом од струје. Торо је имао, 
Торо је имао, то сам запамтио, он је имао као буздован. Он је ударао буздованом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога сте Ви видели да је он ударао ту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Он је био, он је ударао Геђу и за пиштољ је баш оно, 
спомињао је пиштољ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овај Зокс? Да ли сте видели да ли је он можда некога 
тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, и он је, ја мислим да је он малог Облутка овог, 
Облутак. Он је био најмлађи међу нама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико ту боравите у тој фабрици? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":    Па, ту смо били, не знам сада тачно, можда до четири, пет 
дана смо били у тој фабрици. И одатле, после су дошли по нас и рекли су нам да нас 
одводе на размену, али одвели су нас на Економију, на пољопривредно добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко то каже да идете на размену? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Зокс и Пуфта и Торо, они. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да идете на размену? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, да идемо на размену, да нас воде на размену. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И где долазите сада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Пољоривредно добро «Економија». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А помињали сте и тај, кажете, Штука, Брко, да ли су ти исто 
ту били? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Али и они су долазили исто, јесу, јесу и они су долазили у 
међувремену и они су долазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тих дана док сте ту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, док смо били у «Стандарду», долазили су и они. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су и они некога тукли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесу, јесу, јесу. Они су чак били и гори него ови. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада, како долазите на Економију? Да ли је то ту близу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесте, пребацују нас, шта знам, као комби, као камиончић 
онај мали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опет вас петорица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате, отприлике, који је то датум? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам, али ја мислим да је то све било, да се то све 
дешава у мају 1992. године. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У мају? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Датум тачан не знам. 04. маја, то знам да смо 04. маја ми 
ухваћено, е сада не знам, то. Не знам сада тачно колико дана је то све трајало, колико 
смо били у Стандарду, не могу Вам сада тачно рећи, ја Вам кажем оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. И сада када долазите на ту Економију, да ли можете 
мало да нам опишете ту, како то изгледа, где вас смештају? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту, ту су, овако, прво има једна жељезна врата су овако са 
малим отвором и онда они отварају ту просторију, ми улазимо. Испред су стајала два 
чувара која су, ја мислим да су они били из локалне полиције или не знам, оно, 
локално становништво и они отварају и нас, пуштају нас у ту просторију која је, не 
знам, неких три метра са два метра и ту је већ било неких петнаестак до двадесет 
људи затворено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каква је то просторија, шта има унутра? Има ли неки 
намештај, неки кревет? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нема ништа. Мени је то најсличније било клаоници, тако је 
мени деловало у том моменту, оно голи су зидови. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какав је патос, од чега је? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Бетон је све, само голи зидови, бетон и у једном ћошку је 
стајала овако, како се уђе десно, чини ми се од врата, била је као мала чесма. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту било воде? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није било воде. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А просторија, да ли има прозоре, да ли има, осим тих врата 
металних? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нема ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нема, ја не знам, не могу да се сетим, нема прозора, није било 
прозора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је осветљено? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико сада ту људи, кажете, вас пет? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ми када смо дошли, негде између петнаест и двадесет људи 
је било ту већ смештено. Између осталих, ту је био и овај под псеудонимом «Ф» и 
под «Т» и његов отац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Отац од «Т»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, да, да, који је касније подлегао од батина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, сада Ви улазите у ту просторију и шта раде ти људи? 
Како изгледају, на чему леже, седе, шта затичете, мало нам опишите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ако је неко имао јакну, ако је неко имао неки џемпер, мајицу, 
нешто, то је ставио, на томе се и лежало. Ту није било ништа, ништа није било ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У каквом су стању ти људи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Претучени су били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вас ту убацује, да ли се Ви лично сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се тога, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада шта се ту сада дешава, колико остајете Ви ту дана? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ту смо, не знам исто тачно, не знам колико дана, али ту 
углавном још, после нашег доласка, још је доведено људи, још је довођено ту људи. 
Између осталог, ту је доведен и овај Бубица, Буљубашић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, после Вас? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Какви су Вам ту услови били, на чему сте Ви спавали, 
да ли се сећате отприлике, колико ноћи ту боравите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, неких десетак дана, отприлике смо ми ту били, 
седам до десет дана, ја мислим да смо ми ту били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте јели за то време? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, доносили су по једном дневно, донесу онако, некада смо 
хлеба донесу, некада донесу као неку супу и онда оно, углавном ови стражари који 
су нам то убацивали, оно као, ево, то су остаци од, са, са ратишта, са линија, што је 
остало, то је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било довољно хране? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? У чему долази та храна? Да ли је то нешто организовано 
или онако у неким посудама? Да ли сте Ви то видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то се донесе, донесе се само у оној једној великој војној, 
она мањерка, она војна и оно дели се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви ту закључани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесмо, јесмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли излазите напоље, где вам је тоалет, да ли има услова 
неких? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не излазимо, све се то обављало у ћошку ту. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту, у тој просторији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Све у просторији тој. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко то износи напоље? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не износи нико то, ту стоји. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту стоји? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било неког купања? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неких услова? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, није, није, какви. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Да ли сте могли напоље да изађете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Могли смо само када су извели некога да туку, само тада смо 
изашли напоље. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Хајте нам испричајте сада тих, кажете, седам до десет 
дана, шта се ту догађа? Кога затичете? Рекли сте овог «Ф» и «Т» и његовог оца? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате још некога? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Била су и браћа од овог под псеудонимом «Ф», његова два 
брата, два или три брата, два. Био је још један из Бихаћа је био један човек, био је 
Чирак један исто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Презиме Чирак? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Чирак, да, да, презиме Чирак, не могу да се сетим имена. Не 
знам, не знам, не могу више да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Шта сте ту доживели? Испричајте нам. Ја ћу Вас 
после питати, везано за ову оптужницу, да ли се нечега од тога сећате, али Ви нам 
прво испричајте ако можете, шта сте ту доживели? Да ли је ту било неког тучења, 
малтретирања? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја сам провео девет месеци у логору. Ту на тој Економији, 
тих седам до десет дана, то је било најгоре у тих девет месеци које сам ја био ту. Ту 
су била малтретирања нон-стоп, ту су улазили нон-стоп, то је, не знам, малтене 
двадесетчетири сата се ту малтретирало, тукли су. Ту је чак, ето, отац од овог под 
псеудонимом «Т», он је, онај, подлегао је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви видели ту ситуацију када је он тучен? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам, он је лежао са нама још после тога два, три дана, 
мртав, тако, он је лежао са нама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту је остао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, у тој просторији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њега тукао? Да ли су га једном изводили или један или 
више њих или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То се десило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да се сетите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је било, овако, послеподне, навече, ја не знам, мислим, 
нама је све било мрачно, оно, тако да Вам сада не знам рећи део дана. Углавном, 
ушли су Војвода, Пуфта, Зокс, Торо и још су била један или двојица са њима.  Њих 
не знам, њих сам тада први пут видео и више их нисам ни видео. Ушли су и свима 
нама су наредили да се скинемо до паса голи и да дигнемо руке у зрак и уз све то, 
било је оно, ударања и онда су извели тог оца од овог. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се Ви сећате, да ли су сви изашли, њих, колико 
рекосте, ова четворица, чије надимке знате, још неки или су неки остали унутра, да 
ли се сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, прво су сви ушли унутра, први су сви ушли унутра и 
тако су рекли да се скинемо до паса голи, да подигнемо руке и ударали су и онда су, 
код оца од овог под пседуонимом «Т», њему су видели нешто тетовирано. Сада не 
знам да ли испод пазуха, да ли на подлактици, не знам где, видели су нешто 
тетовирано и рекли су, «ма, стари усташа, излази напоље». То је био старији човек. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко њега изводи, да ли се сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сви, сви они заједно, онда излазе, јер како њега изводе, тако 
га и ударају и притварају врата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само њега изводе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Само њега, само њега. Притварају врата и ту пред вратима ми 
чујемо, унутра чујемо само како га ударају, како јечи човек и то је трајало све, не 
знам, петнаестак, двадесет минута је трајало то, али су тада имали цеви, тада су 
имали цеви од воде које су имали, на врху су имали горе, онако кољена која користе 
за спајање, имали су држалице од онај, од крампе, од лопате. Исто тако, имали су те 
каблове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је имао Зокс, шта је имао Торо, шта је имао тај Пуфта, 
да ли се сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се тачно шта су имали. Ма, имали су или ово, или 
оно, ја не знам, углавном то је било, са чиме су они долазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кажете, када су ушли и терају вас да се скинете голи до 
појаса, ударају. Кога ударају? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ударају, ударају редом, све оно, како је ко коме близу, тако и 
ударају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда изводе овог старијег? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И онда тог старог изводе напоље и после га само убацују га 
само унутра га убацују. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У каквом је он стању када су га убацији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, претучен сав, оно, већ је полумртав човек био тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да ли су га после још, да ли га је неко још дирао или не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, није, он је и умро, недуго после тога, он је и умро, он 
је подлегао батинама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Истог тог дана? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, да, он је истог тог дана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта ради овај његов син, овај, да не кажемо његово име, он 
је «Т», да ли је тако? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту док му је отац напољу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он остао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ништа, не знам ја, ја не могу Вама објаснити у том моменту, 
оно, свако гледа ту, можда оно само себе, свако се брине за себе да прође у том 
моменту што боље, да се проба извући, склонити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Где су ти стражари за то време, када је овај напољу старији? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ништа, њих као да није ни било, они су ја мислим били ту 
само да ми не би побегли негде, а то да ли ће неко ући, да ли неће, ја мислим да то 
они нису, то и није био задатак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је убачен тај човек, да ли сте тражили неку помоћ? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесмо, ми смо рекли оно да нам дају мокрих крпа, да нам дају 
нешто да макар човека, да га освежимо, колико-толико. Ма, нису нам ништа дали, 
чак после тога, када је и умро човек, оно био је ту са нама два дана, три, не знам сада 
тачно колико. Он је лежао тако док га нису однели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта се дешава после тих петнаест, двадесет минута када га 
убацују унутра са њима? Да ли они одлазе или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они одлазе тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одлазе?  Ко је ту још унутра тучен, да ли сте видели, да је 
неко још унутра тучен, да сте Ви видели? Кажете, њега изводе напоље? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ми смо тучени, смо сви ту унутра. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, то сте рекли. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту смо сви тучени унутра, није нико онако сада, не знам, 
највише у свему томе је био и тај Чирак је био исто ту доста тучен и Геђо, јер и код 
Чирака као и код Геђе је нађено оружје оно, па су они због тога, њих су највише 
тукли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исти ови или неки други? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, сви, сви, ко год је долазио. Сада, да ли ови, да ли ови 
други, углавном, сви. Неки су долазили чак оно специјално ради овог Чирака, неки 
су специјално ради њега долазили, па су само њега тукли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А тај Пуфта, Војвода, Торо, Зокс, да ли су они увек заједно 
долазили или некада и сами или како, да ли се тога сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, углавном заједно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ту неко од њих био главни у тој групи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја сам имао осећај да је тај Војвода главни. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За њих? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А рекосте после је доведен и Бубица. Када је он, отприлике, 
доведен, да ли се тога сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја само знам да смо ми после, када је он доведен, да смо 
ми сутрадан или прекосутра одведени одатле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када је доведен Бубица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, када је он доведен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да се сетите, ко је довео Бубицу, у каквом је 
био стању и шта се са њим дешавало? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Довели су га Пуфта, Зокс, Торо, Војвода, они су га довели. 
Они су га убацили само, исто тако, само су га убацили. Он је био претучен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Већ када је дошао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Већ када је дошао, он је био претучен. Мислим, моје 
мишљење је било тада, он и тада да је пуштен истог момента, он исто не би живео 
дуго после тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А добро, када су га убацили, да ли сте Ви њега познали, да ли 
сте Ви њега знали од раније, Бубицу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је он био? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, он је био шофер од директора «Глинице». Он је био, мој 
отац је био пријатељ са њим, познавали су се, тако, па, био је све тако. Онда сам га ја 
знао кроз то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био свестан када су га убацили, када су га 
довели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, онако, онако, не знам шта да Вам кажем, он није у први 
моменат, тек после је оно мало почео. Ја сам причао са њим, откуд он. Ја сам се 
изненадио откуд он ту, јер сам ја чуо већ пре да је он отишао био вани, оно, да је 
отишао са женом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Зворника? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте му знали и жену? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате име њено? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јасна, Јасна, Јасна се зове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је долазила она ту док је ту био Бубица, у посету? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није, не, не, није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Ту када је он ушао, шта сте причали са њим, да ли се 
сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, питао сам га, шта је било, откуд он ту, оно и где је био 
пре, где је, одакле да га доведу ту и онда он ми је рекао, како је он отишао био, како 
је он изашао био већ из Зворника, како је са женом, да ли је био у Београду. Чини ми 
се да је у Београд изашао или у Мађарску, не знам сада тачно шта ми је рекао у том 
моменту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па се вратио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па се вратио, јер га је звао. Он је мени рекао, Јефто ме је звао 
да се вратим, као све је у реду, оно врати се, нема никаквих проблема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта каже, вратио се? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И вратио се и одмах су га после тога ухапсили, ухватили га и 
онда је, не знам, и он је био ја мислим у «Алхосу» да ми је рекао да је он био у 
«Алхосу». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре тога? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта каже? Шта су њему стављали на терет, да ли су га 
нешто испитивали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ништа конкретно, као и свима, ништа конкретно. У 
принципу, није било ни за кога ништа да се ставља на терет оно, то се само, ја 
мислим тражио неки изговор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је причао, ко га је тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То раније? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није, није, то није причао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта каже, како му је било у «Алхосу», да ли је то нешто 
помињао или не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, каже да су га доле исто доста тукли, да је доле доста било 
малтретирања. 

ВР
З 0

10
4



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 25. јануара 2007. године 

13

 
 
 
 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је помињао нека имена или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Он је спомињао мајора Марка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мајора? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мајора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је тај мајор, да ли сте Ви то знали или сте само од њега 
чули? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, нисам ја знао тада. Тада нисам знао, оно, у том моменту 
нисам знао ко је тај човек, оно, шта, како. Он је био, он је био, уствари, као, као 
главни ту за Зворник, тада, јер је он долазио исто тако пре него што се десило, 
долазио је и два пута на Дивич, тражио је да се преда наоружање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви тог човека видели или сте чули само? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Видео сам га у хотелу «Видиковац» сам га видео тада, та два 
пута сам га видео, али је то све било на кратко, то је све било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта Вам каже Бубица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ништа, ето то тако, да су га тукли, да је његова жена била 
исто код тог Марка, да је тражила да га пусте ваљда, да. И онда је било као, ту је 
доведен, још не знам, још неких пар испитивања и онда ће га као пустити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту да дође на Економију, па да? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, и онда ће да га пусте, као тако је било и ту је он мени 
дао сат и ланац ми је дао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какви су то били сат и ланац? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сат је био танки сат, оно, а ланац је био златни, исто тако, 
онако танак, танак златни је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки краћи, дужи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, онако, средње дужине. То ми је дао, то му је остало као то 
му нису нашли, то ми је дао, извукао и дао ми. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чим је дошао или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, не, после, после тога, није одмах. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте Ви са тим урадили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То су ми после узели, када су нас пребацили у «Нови извор», 
у Циглану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И добро, када су довели Бубицу, кажете, он је био у лошем 
стању. Шта се са њим дешава ту, док сте Ви ту, да ли Ви видите, да ли њега неко 
можда туче, Ви лично? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Долазили су у међувремену, то је било сада, дан, два и ту су 
оно нон-стоп се ту долазило, нон-стоп су долазили неки који су тукли. Е сада оно, 
како су нас остале, тако су и њега поново тукли, мада смо ми покушавали који смо 
били око њега, он није могао ни да устане како треба, није могао ни да стоји и онда 
смо га ми придржавали или смо покушавали да га сакријемо да га не виде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели неку ситуацију да су њега ту унутра тукли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, он је стајао до мене овако са леве стране и тукли су га. 
Када год би неко прошао, када год би неко ушао, ту у средину, оно, тукао би, не 
знам, туче мене, туче њега, туче следећег, мислим, оно, туче све редом. Није било 
нешто сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте Ви отишли даље из Економије, у каквом је он 
стању, да ли је он остао ту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У каквом је био стању? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У лошем стању, оно у лошијем стању него што је доведен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али је остао ту у просторији: 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, остао је ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је он за време док је боравио ту, значи, Ви сте и 
дошли пре њега и отишли после њега? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре њега, да, оставили сте га ту, да ли је излазио он, да ли је 
негде он извођен из тог простора, док сте Ви били или је стално био ту у тој соби? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја мислим једне прилике да су га извели. Једне прилике су га 
извели, али су то били, то су тада долазили ти Гогићевци и они су га извели једне 
прилике, исто су га тукли напољу и после су га поново вратили, само су га убацили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је некада неко од вас одвођен негде неким возилом на 
дуже, па да се враћао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са Економије? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из собе, да? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није нико. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели неку ситуацију да је њему неки ланчић 
одузет? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту, нисте видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли сте некада чули неки разговор тих што су тукли 
са Бубицом, Ви лично, неко испитивање Бубичино, да га неко испитује? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам, није било то тако, оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви нисте? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да је, не знам тип испитивања није било, разговор се сводио 
углавном на вређање, на псовање, углавном је то био такав разговор и то је било 
једнострано. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате још неких, осим ових што кажете да су 
долазили, ове надимке, још неких да су ту долазили, да су тукли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, долазили су исто тако као и у «Стандард», долазили су 
Гогићевци. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто ту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Исто су долазили Гогићевци ту, с тим што су после долазили 
још неки који су нама били оно тада, били су нам мање битни, оно, јер су нас у 
принципу мање тукли и оно и тукли су али мање и између осталих, био је неки 
Војин. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Војин? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. Њега је неко познао, њега је један од тих ту препознао га 
је и не знам, чини ми се да је рекао да је из Козлука овако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је тај некога тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. Тај је тукао, сада сам се сетио, био је један исто 
Кемо је био један из Касабе. Њега сам ја познавао од пре рата. Е, он је искључиво тог 
Кему, он је само њега тукао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Тај Војин? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Значи, то је био неки Ваш ту комшија? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја га нисам знао, оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Али овај каже да је ту из краја? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ето, тај га је познао, јесте, рекао је из Козлука. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико још остајете ту? Да ли се још нешто десило док Ви 
нисте пребачени даље да се Ви сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није се ништа десило, то углавном су била ето та 
малтретирања, углавном те туче и одатле нас издвајају, не знам, издвајају нас 
петнаестак и исто поново иста прича да идемо на размену, воде нас на размену, али 
одводе нас у «Нови извор» у фабрику «Циглане». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У «Циглану»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сада, ко иде са вама од ових присутних? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Иде Зокс, Пуфта, Торо и иду још двојица, тројица са њима. 
Тада није било Војводе, иду још тројица који исто, ја не знам, не знам. И долази, 
један долази под надимком Нишки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту долази у Економију? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, да, долази у Економију и он иде исто са нама у «Нови 
Извор». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А осим Вас, ко још креће од затвореника? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Иде, овако, иде псеудоним «Ф», «У», «Т» и иде сада још ова, 
што су са мном исто ухваћена, ова тројица осталих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли иде тај Кемо или тај? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Иде Кемо, иде и тај из Бихаћа исто што сам рекао, иду и 
браћа од овог под псеудонимом «Ф», иде нас, не знам, око петнаестак нас је тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сви на Циглану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Све нас пребацују на Циглану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко остаје на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Остаје Бубица, није их остало пуно на Економији, није их 
пуно остало, не знам, не знам, десетак можда да их је остало ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли схватате Ви зашто идете на ту Циглану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знамо ми да идемо на Циглану, ми мислимо да поново 
идемо у размену. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви мислите да идете на размену? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тако нам говоре, тако су нам рекли и тада исто. Ми не знамо 
да идемо у Циглану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И како идете на ту Циглану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са камионом, оно, превозе нас камионом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Камионом, добро. И сада, шта, долазите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, довозе нас ту на Циглану и онда овако, било је, како се 
уђе, овако десно, био је као паркинг простор неки и ту су биле, да ли су ту биле 
канцеларије, не знам, оно, углавном све је то празно и има једна овако, уђе се и сада 
су овако, једна просторија, па се из те просторије иде у другу просторију и ту нас 
доводе и ту нам оно, као ту ћете сада бити, нећете нигде одатле ићи и ту поново 
долазе и не знам, говоре како не сме сада ту нико да долази, како су они сада 
задужени за нас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То вам сада ови говоре, исти ти? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, то говоре Торо, Зокс, Пуфта и ови, уствари, Нишки је 
ту више, он је говорио, он је више ту причао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је тај Нишки? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он се ту, кажете, први пут појављује да Вас, када су Вас 
довели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, ја сам после, не знам, из неких разговора, после оно 
из прича тих којекаквих сам чуо да је он изгледа био један од водећих ту, те 
јединице. Сада, шта је, да ли је, тако да не знам, оно, ја га знам под Нишки. Носио је 
завоје на уху. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Ви то схватате, кажете, сада неће више нико упадати, 
као неће вас нико дирати? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ми смо мислили, неће нико улазити да нас туче, неће 
нико улазити да нас малтретира, као што је овако, што је могао, рецимо на 
Економији и у Стандарду, оно могао је да дође ко је хтео, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како они сада да вас чувају, а они вас тамо тукли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, тукли су они нас и даље ту и мислим, без обзира на то 
све, поново се улазило, поново су нас тукли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Они или неки други? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И они и други. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А и они и други? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко вам то обећава да неће више бити? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То говори тај Нишки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нишки каже, неће вас нико тући? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да и говори тим као чуварима што су били ту, што су радили 
на капијама као, не сме сада нико ту да улази. Не знам, после смо ми оно, да смо ми 
уствари ту били радна снага, да смо ми радили ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А та Циглана, шта је то? Какав је то објекат? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то је фабрика. Ја исто нисам знао пре шта је оно, то је 
фабрика, ту се производио цреп, цреп се ту производио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту где сте ви, да ли је то неко одељење од те фабрике, неко 
приземље или нека зграда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја мислим да су то биле неке канцеларије. То су као бараке, 
приземне бараке и то је тако. Уђе се и сада две су просторије спојене оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико, када сте ви дошли, вас петнаест, двадесет, где сте 
се сместили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сви смо ту у те две просторије, сви смо се ту сместили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какви су сада ту услови, шта ту има, на поду? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту смо имали већ деке, ту смо имали деке само, ту смо имали 
деке.  Е после смо ми, онај, после су нам већ дали оно, после су били толико добри 
да су нам дали, док смо радили, док смо радили по кућама, па су нам дали да узмемо 
сву гардеробу где нађемо, да узмемо, ако нађемо спужву да понесемо, оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А од те две просторије, осим тих дека доле, да ли има још 
нешто? Да ли има чесма, WC, туш, нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нема ту у тој просторији, има поред. Била је просторија 
поред, где је био WC. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: WC је био? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико ту боравите на Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ту сам ја био, онај до, до, не знам, чини ми се да ли јуни, 
јули месец, овако, јули, август, не знам сада тачно. Ту сам ја био ту у тој просторији. 
Е после су мене само, онај, одвели у Зворник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У град? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У управну зграду «Новог извора» од те Циглане, те фабрике. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само Вас? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Само мене, да, а ове су остале, после сам ја виђао те људе са 
којима сам био ту, после су ми они рекли да су били у Батковићу у Бијељини. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта сте јели ту док сте у Циглани? Каква је ту храна? Ко 
вас ту храни, ко вам доноси? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту смо имали, ту су исто, довозили су нам храну. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико пута? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Исто једном дневно, само су довозили. Ма, све је ту углавном 
исто било свугде где год смо били затворени и јесмо ми, што нађемо, исто тако по 
кућама, ми смо оно узимали и доносили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сада, мало да видимо на тој Циглани. Значи, Ви долазите, 
ту се смештате и шта схватате, о чему се ту сада ради? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисмо ми знали одмах шта је. Тек онда, тек не знам, после 
тога, дан-два, после нас деле у три смене и ми идемо да радимо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вас дели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, деле нас ти што су нас довели, они нас деле у три смене. 
Е сада, били су ту исто ти, они су ја мислим радници те фабрике и они су уједно 
били чувари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И раде и чувају? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, углавном су нас чували, али су радили у тој фабрици, 
радници су те фабрике. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ви ту опет затворени? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесмо, јесмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се та просторија, те две се закључавају? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Закључава се, катанац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вас ту чува, која је та служба? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То су ти што су, што сам сада рекао, што су радили ту у 
фабрици, они нас чувају ту, они су чувари 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они исто униформисани као они на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, неки јесу, неки није, неки су били у цивилу, али су 
углавном сви били наоружани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Наоружани су били? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су имали од оружја? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пушке су имали, аутоматске. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чувари? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Сада Ви кажете, Пуфта, Зокс, Торо, Војвода? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Доводе вас и тај Нишки? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли они остају ту, да ли бораве, да ли иду? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, они долазе ту, они долазе сваки дан они долазе ту. И 
рецимо, када смена излази да иде да ради, иде, увек је неко ту од њих, увек је један. 
Сада, да ли је овај, да ли је онај. Увек је један ту, док се ради, док је оно у фабрици, 
док сам, не знам, док се тај цреп не изнесе, товари на камионе, док се ради, онда је 
била група која је ишла у град, уствари, која је ишла у Зворник и око Зворника исто 
тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, они вас деле у три смене, по колико људи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, по пет, шест људи нас деле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко вама сада каже, када ви схватате, шта ви ту сада треба 
да радите, зашто сте ту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то када су нас поделили у те групе, одмах су извели прву 
групу. То је као била прва смена, одмах су извели прву смену и онда смо прво, преко 
дана, углавном, излазиле су две групе, две до три групе, оно две групе су излазиле 
преко дана, једни су чистили као неке калупе су скупљали који су за тај цреп. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту, у кругу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, у кругу те фабрике су се скупљали ти калупи и то се 
слагало и чистило, а други су ишли, који су товарили цреп на камионе. А трећа 
смена је углавном радила где се пекао цреп. То су пећи те и онда се то не знам, 
уносило се у те пећи па се износило из тих пећи и слагало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ви то добровољно радили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, нисмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вас је неко плаћао за то?  
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ви питали, зашто ми то да радимо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није, није нико смео ништа ни питати ту у том моменту. 
С тим што је ту исто тако било малтретирања и ту су исто тако долазили нон-стоп, 
нон-стоп су тукли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Е сада нам мало то испричајте. Ко ту долази, ко ту туче? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ту долази, између осталог, долазе поново исти ови, долазе 
исто поново Зокс, Пуфта, Торо, са њима исто долазе неки, долазе исто ти Гогићевци, 
долазе они. Онда долазе, не знам, долазе неки, дођу једном па их нема више. 
Углавном оно као дођу са ратишта, па не знам, погинуо је овај, погинуо је онај, па 
долазе, па нас оно ту туку и малтретирају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли вас је ту тукао Торо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. Ту је и Пуфта извео овог момка којем је име било 
Чирак, Чирак презиме му је било, ту је њега извео  и одвео га овако ту иза ћошка. 
Тамо се ишло да се утовара тај цреп, ишло се тим пећима и томе. Ту га је одвео и 
само се вратио, не знам, након неких десетак минута, вратио се и брисао је нож онај. 
После тај момак више никада није доведен ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко није? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тај Чирак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чирак? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Више никада није враћен. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Пуфта га је извео? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из просторије или сте били напољу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Из просторије, из просторије. Ми смо били ту у просторији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је сам дошао или је са неким био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, био је са неким, али није био нико од ових осталих, што 
иначе су били у тој просторији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није био Торо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није, није био тада, тада нису били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Али су били, Торо и Зокс су били исто тако када је код једног 
приметио на, тетоважу, истетовирано, приметио је на руци, па му је, не знам, рекао 
му је да скине сада ту тетоважу, јер ће као, како види следећи пут, одсећи му руку и 
човек није успео да скине то, није могао да скине ту тетоважу и он му је искружио 
то, ножем му је искружио то што му је истетовирано било и избацио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је то било унутра или напољу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Унутра је то било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај догађај? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Напољу му је видео, а унутра му је искружио то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто Пуфта? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пуфта, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ко је ту био од ових, кажете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Били су и Торо и Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, шта они кажу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви сигурни да су они били? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, сто-посто, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ништа не говоре? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, ништа. Па, сви су они били исто тако су били када су, 
једна група је побегла са Циглане. Е сада то се десило у току ноћи, они су радили 
трећу смену, па су не знам, побегли су и онда је све се то дигла се ту фрка и галама и 
онда су они сви исто тако, сви су дошли и тада су брату од овог под псеудонимом 
«Ф», ја не знам име том, али је он, са њима сам га виђао, два, три пута сам га виђао 
са Пуфтом и са Тором и са Зоксом, са њима сам га виђао. Он је тада гурнуо брату од 
овог под псеудонимом «Ф», гурнуо му је нож у уста и само је повукао и све му је 
овако, све му је изрезао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се зове тај брат? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам. А брат, оно не знам, да ли смем сада да 
кажем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците, не морате презиме. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Он је био најмлађи брат од овог под псеудонимом «Ф», 
најмлађи брат. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Реците име, не морате презиме. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јој, ја мислим да му је Ахмет име било, ја мислим, нисам 
сигуран, али најмлађи углавном брат. Знам зато, ми смо се ту изненадили, јер су они 
били механичари, оно, њима су довозили оно, ту поправљали су им аута и не знам, 
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оно, сређивали су им и аута ту, па смо се ми изненадили, оно баш откуд њега, тако 
да њему то ураде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И ко је то тачно урадио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, тај што је долазио са Пуфтом, са Тором и са Зоксом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате му име? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам како се зове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је тај преживео? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био ту у том тренутку? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Било их је ту доста тада. Тада их је било пуно ту у том 
тренутку, оно, јер се десило то све и онда су они вероватно били љути, оно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када су ови побегли четворица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Зато што су ови побегли, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они побегли пре него што је овај Чирак нестао или 
после, пре него што је изведен? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је после било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После тога? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је после. Па, то, ја сам се после налазио са тим људима 
који су побегли, уствари, са једним од тих сам се налазио. Мислим, препали су се 
били ту, јер оно Пуфта је извео, нисмо ми видели директно, али смо сви 
претпостављали да је он заклао тог Чирака, да се то десило и вратио се са крвавим 
ножем и они су се као препали да ће се то десити са свима и одлучили су се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па су зато побегли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, осим тога, у којој сте Ви смени били? Кажете, биле су три 
смене, те групе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, радили смо у свим сменама, није било одређено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту, на Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није било одређено, него смо се ми мењали. Неко није могао 
радити нон-стоп трећу смену, него смо се мењали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, неки су ишли и у град? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта под тим подразумевате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ту смо ишли и по кућама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сада, ко то организује, ко то вама каже, када ви први пут 
сазнајете да треба да се иде у град, чиме се то иде, ко то вози? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Једне прилике смо ишли у град са Зоксом и са Пуфтом, ишли 
смо ја и овај Сабахудин и још два човека, ишли смо, јер њему је требало, не знам, да 
се намести стан њима, требало је да им се унесу неке ствари у стан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Коме да се намести? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, Зоксу и Пуфти, јер они су заједно живели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Ви знате да су они? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то када су нас одвели ту, ето, оно, ево оно, сада су они у 
том стану и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било у граду Зворнику? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, у граду, у граду. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада, чиме идете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ишли смо са аутом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Којим? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ишли смо са аутом, јој, не могу да се сетим. Ја мислим да је 
био «Стојадин». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чији је то ауто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то возио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Углавном су га они возили, оно, возио га је Зокс тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада долазите Ви и Пуфта и Зокс? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Долазимо, а пре тога, не пре тога, одвезли су нас где је већ 
био један камион и били су неки људи ту и онда смо, не знам, намештај, техника, 
било је намештаја, било је технике, то је све се натоварило на тај камион и онда је тај 
камион дошао ту пред зграду и ми смо то све унели у стан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А одакле су те ствари, намештај, техника на том камиону? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Из Зворника, исто тако, да ли из куће, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви нисте присуствовали када се то товарило? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесмо, ми смо то товарили, то све, али то је већ било оно као 
испред, испред је стајало. Ми смо то само натоварили и после истоварили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте значи дошли испред те куће, узели те ствари и где сте 
сада то уносили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У стан, у тај стан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У зграду, да ли је то кућа? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У згради, у згради, зграда, зграда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Стамбена зграда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, стамбена зграда, то је било поред, овако како се гледа 
на Робну кућу Зворник, тај део се зове Намађај, ја мислим да се зове тај део ту у тим 
зградама је био тај стан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте Ви то схватили? Чије су те ствари, одакле? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, нисмо ми ту имали шта да схватимо. Ми смо то знали да 
су то туђе ствари тада, али, једноставно се није то тада ништа пуно ни питало, није 
се тада ништа пуно ни коментарисало, нити говорило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви лично или знате да је неко други, ако нисте Ви, 
ишли још у неке куће и нешто износили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ишао сам ја, ишао не једном него ишао сам више пута. Ишао 
сам доста пута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На чији захтев? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И не само у Зворник, него око Зворника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, и у град и око? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, и у села околна. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко вас је то водио, или како сте ишли, испричајте нам то 
мало? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ишао сам пар пута сам ишао за ове, за Тору, за Зокса и за 
њих сам ишао пар пута, али је то углавном је било после када су они престали да нас 
чувају и када су нас преузели ти Гогићевци. Е тада, тада смо углавном за њих ишли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За кога? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   За Гогићевце те. Тада смо углавном ишли за њих и носили 
смо то, уствари, товарили смо и тада су долазили велики камиони, шлепери и ми смо 
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сада товарили, да ли технику, да ли намештај, да ли, углавном вредније ствари су се 
товариле све у средину камиона и онда се све то после возило у Циглану, где се 
около слагало и преко цреп, око тих ствари и преко тих ствари се слагао цреп. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И ми смо претпоставили да то иде преко границе да је то 
ишло, јер су биле лозничке таблице камиони, оно су били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви видели да ти камиони остају у Циглани или да 
излазе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, излазе, ми их натоваримо и онда се довозе у Циглану, 
натовари се цреп и ти камиони иду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. У оптужници нама нису ти Гогићевци, нажалост, него 
су нам неки други, па Вас питам, да ли сте некада то радили за ове или нисте? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Испричајте нам то. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам. Па исто тако, исти је принцип био, исто тако се 
радило. Исто, товарило се, ишло се као, тражило се, не знам, код имућнијих људи из 
Зворника у те куће се улазило, штемали су се зидови. Са њима смо ишли, штемали 
смо зидове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са ким, са ким? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са Пуфтом, са Тором, ишли смо то, штемали, тражили злато 
сакривено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било пре ових Гогићеваца? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пре, пре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико пута сте ишли са Тором, колико пута са Пуфтом, са 
Зоксом, отприлике, да ли можете да се сетите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, не знам сада тачно. Углавном оно, неких десетак 
пута сам ишао са њима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И чиме сте онда ишли, којим превозом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Камионом смо, тада се ишло камионом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А чији су ти камиони били? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Таблице, да ли се сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Зворник, био је Зворник тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зворничке таблице? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е сада, шта сте узимали, ко вама каже, да ли иду и они са 
вама или ви сами, или, ко вас вози? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тада се углавном узимала техника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из кућа? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, углавном технику. Тада нисмо носили намештај. 
Купило се доста рецимо исто грађевински материјал се товарио, где је било 
грађевинског материјала испред куће, товарио се грађевински материјал. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како се то товарило на камион? Да ли вам кажу како? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ручно смо ми товарили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, него, како се ставља, да се то види јавно да иде техника? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, све је углавном стављало се на средину, све се 
углавном стављало на средину камиона, тако да, уствари на каросерију, на средини 
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камиона, тако да остане простора около, да се може ставити после када се одвезе у 
Циглану, да се може ставити цреп. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они ишли са вама, Пуфта, Торо или не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесу, јесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У истом камиону? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не, они су ишли аутом испред. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је возио те камионе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, били су, да ли су то ти превозници, људи чији су 
камиони били, не знам ко су били они. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то неки приватни превозници или од фирме неке? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? Да ли знате те људе који су возили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, ови иду испред? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, они иду испред, они иду испред. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта вам они кажу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са њима смо једне прилике смо, на Дивичу смо били са 
њима, на Дивичу смо исто износили, са њима смо били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са којим њима? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са Тором, са Зоксом и са Пуфтом, са њима сам био на 
Дивичу, смо износили ствари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је било људи на Дивичу тада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта вам они кажу, шта износите, за где то? Да ли сте ви то 
знали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није нам нико ништа говорио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта кажу, шта да узмете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ништа, само технику, само што је добро, што ваља. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што ваља? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ви то натоварите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И ништа, ми натоваримо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И где то иде? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То се после вози, нешто се возило у Циглану, ако је већи 
камион возило се у Циглану, ако је мањи камион, тај камион је ишао одмах негде. 
Ми нисмо знали где. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта са вама буде? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нас одвезу и онда камион оде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А оде камион? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да ли је ово вода за пиће? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да, за Вас је.Да ли се сећате, да ли се некада десило, сада 
ви сте на том камиону, да ли сте ви тамо исто на оној каросерији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесмо, јесмо, назад, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да неко заустави, полиција, војска или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Никада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, никада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви то не знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што има неких сведока који кажу, а то нам каже и 
оптужени кога Ви знате као Торо, да су они имали неко писмено одобрење? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Е то не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И да, када зауставе, они покажу одобрење од општине и да 
онда они њих пропусте. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Вама то познато? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мени није то познато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вас нико никада није зауставио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није се то никада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да каже, шта то носите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, никада се то није десило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се видело то, та техника? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Некада је било под цирадом, некада није, понекада се видело. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то сви под цирадом камиони или не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, нису сви, нису сви. Нису, ако су већи камиони, 
шлепери, они нису под цирадом, они су само високи, странице оне. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Да ли сте Ви видели, ти кажете већи иду у Циглану? 
Да ли они остану у Циглани, да ту проведу неко време? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, то се све брзо натовари, то је све готово, не знам, то 
камион дође, камион уђе у Циглану, он је готов за неких двадесет минута, он је пун 
већ сав и он иде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта ради у Циглани? Да ли се ту нешто истоварује, да ли 
сте видели да некада се истовари фрижидер, телевизор? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, никада ништа, то све стоји на камиону, само се около 
цреп натовари, да се сакрије. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то смо ми радили, није видео, то сам радио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви сте то радили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И онда камион иде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је ту био шеф обезбеђењу, том на Циглани, да ли Ви 
знате? Ко је био главни за те? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви знате, ко је био директор те фабрике? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте чули за неког Мишу Јовића? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га видели некада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже нама овај оптужени, кога Ви знате као Торо, да се та 
роба ту довозила, да су ту жене чистиле, дезинфиковале те фрижидере, да је то ишло 
у некакве магацине? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није ту никаквих жена било, ма, никаквих ту жена није било, 
у Циглани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. Не знам, то ће Вам можда овај, сада сам се сетио, под 
псудонимом «У», он је познавао једног од шофера који су возили тај камион. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ту, значи да је неки локални? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Из Лознице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Лознице? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, он га је познавао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је некада причао са њим нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту док смо радили, он је са њим причао. Не знам, овај му је 
давао цигаре, јер долазио је оно, два, три пута је долазио исти камион. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И кажете, када је овом човеку, да ли знате име тог човека 
коме је та тетоважа на руци, Пуфта што је искружио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам, заборавио сам. Не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он дошао заједно са овим? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ми смо заједно, са Економије смо пребачени, заједно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био са оним «Т» сведоком? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, са Економије, ми смо сви заједно били на 
Економији и са Економије смо сви заједно пребачени ту у «Нови извор». Он је био 
са нама и доле. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, ту су били Зокс и Торо и ништа нису предузели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су овог одвраћали или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ": Ма, нису, нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чиме му је он то урадио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ножем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ножем? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ножем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта је било после са тим? Да ли му је то зарасло? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ништа, после смо ми то њему превили и после је то зарасло, 
оно. Ја се надам да је тај човек у реду и сада. Нисам после тога никада ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте га никада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, после тога, нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, после како смо се растали, како су мене то самог 
издвојили, после, нисмо се више ни видели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. На Циглани, да ли можете да се сетите, кажете и ту су 
долазили и тукли. Када су вас то тукли Торо, Зокс, Пуфта, ако су вас тукли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, између смена, између смена су долазили и тукли. То се 
дешавало, не знам,  а ако је неко тада радио тог момента, тада је добро и прошао, 
оно, није био ту, био је на послу, мислим на «послу». 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Вас лично Зокс тукао некада, Вас лично ту на 
Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесте, јесте у почетку јесте и на Економији и у Стандарду 
исто тако, али, оно, после на Цигланама није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није на Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, на Цигланама није, на Цигланама није он. Мене лично 
углавном је више Пуфта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Торо, да ли Вас је тукао, Вас лично? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, Торо исто, не знам. На Цигланама после није исто Торо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нама каже Торо да је он тамо био шеф обезбеђења? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, могуће да је био тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они ту спавали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте Ви њих доживљавали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, нису, не, они су долазили само. Ја мислим, Торо је 
упечатљив, он је био крупан, висок тада, носио је тај буздован, имао је «Корвету», 
ауто црвено, оно, мислим тада атрактивно ауто, без крова. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте се возили некада у том ауту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, мислим и опрао сам га, не једном, опрао сам га хиљаду 
пута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто сте га прали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, што сам га прао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је он тражио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, зато што ми је тражио и што ми је рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како се он према Вама понашао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није било ту, онај, није ту сада било неке блискости, оно 
јесу они једном, ја не могу сада, они једне прилике јесу, мени су у том периоду, 
некако у почетку, то још увек смо били доле, супруга и њени родитељи су још увек 
били у Зворнику, оно још нису отишли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Живели су? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте и једном смо ми радили, нешто смо радили ми ту у 
Зворнику смо, не знам, сада не могу тачно да се сетим где и ја сам њих питао, ја сам 
њима рекао, тако, да су они ту, да ли би ме пустили да одем да се окупам, мислим, да 
се истуширам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кући? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога сте питали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Питао сам овог Тору и Зокса. И они су ме одвели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Заједно сте отишли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Одвели су ме, заједно смо отишли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ишао још неко од ових ваших или сте сами? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, само ја, само ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само Ви? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Само су мене одвели. Само су мене одвели. Тада сам ја био, 
тада сам ја био у стану код жениних, тада сам се ја окупао, пресвукао се и поново су 
ме вратили у Циглану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Опет су Вас вратили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли каже жена, где сте, шта сте, да ли је знала да ли сте 
живи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знала је она, мислим, мене су у почетку, ја тек када сам и 
ухваћен, мени је долазила пуница једном или два пута је долазила, оно пробала је да 
донесе неку храну или нешто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где, у који од тих објеката? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У Стандард. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Још у Стандарду? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У Стандард, оно на капији, ја сам је видео са прозора. Знала 
је да сам ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ту када сте дошли кући, како је то било? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":    Ништа, то је само. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су ушла њих двојица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесу, јесу. Они су разговарали оно са њима. Не знам, они су, 
онај, и после тога су они мени рекли како су, не знам, они рекли њима да, ето, да 
припазе на мене, да то све буде као у реду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Женини родитељи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, родитељи од супруге моје, да припазе као на мене, не 
знам оно, имаће као можда злато, ово, оно ће да им дају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су им дали нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, нису, зато што су им други узели пре тога. Можда би 
им и дали, не знам. И онда када се десило то, када су ушли други, када су узели то, 
онда су и они отишли исто из Зворника. То је било недуго после тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта се то десило? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, када су им упали у стан, уствари тог мог најмлађег 
шурака су на мосту зауставили и њега су претукли и тражили су злато, од 
Хаџиавдића су тражили злато и онда их је он одвео, јер је он био дете тада, одвео их 
је кући и рекао где је злато сакривено што је моја супруга имала и онда су они то 
узели и однели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко им је то узео, да ли знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то су били Дабар тај, Штука и ови. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су ти из Лознице? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, то су они из Лознице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се сећате још неког надимка ту од тих што су 
долазили на Циглану, на Економију? Неки сведоци помињу и неког Саву, неког 
Сашу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сећам се, Сава, јесте, сећам се, Сава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су Вам та имена позната? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Саша се исто, сећам се, Саша. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са ким су они били? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они су долазили исто тако, сада, долазили су једном или два 
пута су долазили са Пуфтом су они долазили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са Пуфтом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, они су са Пуфтом долазили једном или два пута. Један је 
био, њега сам запамтио, али ето надимак исто, ја мислим да је један од њих, он је 
назад овако на потиљку је имао оно крст и четири «С», тако му је била оно фризура, 
оно. Ја мислим да је један од њих, сада не знам који тачно. Једне прилике је доведен 
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момак са Дивича, Шиљо. Њега је довео Торо код нас на Циглану. Ја сам га знао. Он 
је био негде мојих година је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Зар је било неког у Дивичу, зар они нису сви отишли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, они, он је њега довео у Циглану. Он је њега увео и ми 
смо сада, оно, оставио га је ту и ми смо сада причали, где, шта. Тада сам ја сазнао да 
су они затворени у Челопеку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Шиља? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је само њега довео? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Само њега је довео и шта, како, он му је рекао да има 
закопаног злата, да има сакривене паре и злато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шиља је рекао Тори? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, рекао је Тори и да ће га одвести да му то да и после 
тога ујутру, овако, не знам, сутрадан је одвео Шиљу и после Шиље оно нема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је жив сада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је негде ексхумиран? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја мислим да је ексхумиран, ја не могу сада да се сетим тачно 
имена његовог. То је ипак, са Дивича они боље знају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ујутру је дошао Торо и одвео га? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте тада први пут сазнали да има људи у Челопеку? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте те ноћи, да ли сте причали са тим Шиљом, да ли Вам 
је нешто рекао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесмо, он нам је тада причао за Репића и за Лопова и за 
Зокса, за Тору, за њих нам је тада причао он. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта Вам је испричао? Да ли се сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, да доле долазе, да их туку доле, да је доле пуцање, да је 
доле ето то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Челопеку? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. Ми смо оно рекли, нама није тако. Оно јесте има 
и код нас, али нам није тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако лоше као њима? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не лоше, није у том омјеру, та туча и то и онда нам је, ја 
знам добро се сећам да је тај Шиља рекао, срећа вам је, па вам није Репић дошао, да 
нам је он тако рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви тог Репића некада видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам никада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мислим, на срећу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај Војвода што га помињете, да ли знате како се он зове? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај што је долазио у Стандард? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је долазио тај на Циглану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. Али он није, он је после тога дошао можда још једном 
два пута и ја га после тога више нисам видео. Нисам га видео више никада. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Економији је био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Био је? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Економији је био између осталих. Са њима је био када су 
тукли оца од овог. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Онај старији човек? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. Он је био исто ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И после овамо никога није тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Ви кажете, да ли сте Ви њих доживљавали као неке 
појединце или као неку групу? Ове Лозничане одвајате од ових? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они и нису били заједно, оно, они су били све групе посебно, 
тако сам ја имао осећај тада, ово су ови. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како сте коју групу доживљавали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, у том моменту оно, нама је углавном било све сада како 
која, када дођу, која мање туче, оно, гледали смо тако на те групе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога сте како доживљавали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, у почетку нисмо то Богзна одвајали, оно, сви су били 
исти у принципу, све је то било исто. Сада, била су само та оруђа са којима су 
долазили, била су, да ли «боља», исто тако, под наводним знацима, али после, после 
су нам већ били гори ови из Лознице. После су они већ били гори. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Касније? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, касније су они били гори. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када нестају ови, Пуфта, Торо, Зокс, кажете, после долазе из 
Лознице, па са њима идете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   После нас они преузимају, после преузимају контролу над 
Цигланом и над свим тим преузимају ти из Лознице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта се са овима догађа? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја их после нисам више видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико Ви још остајете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја сам ту на Цигланама, не знам, до августа овако, не знам 
ја сада, шта год да Вам кажем временски, ја стварно не знам. Оно, ту сам и после, 
рекао сам Вам, мене само издвајају, али су већ тада били Лозничани. Тада су већ они 
били за нас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А одакле су ови, Пуфта, Торо, Зокс? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они су из Србије. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Србије? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Из Србије. Па и ови су из Србије исто, Лозница је исто у 
Србији, само што оно, ови су из средине. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су они ту имали неке своје још рођаке, браћу неку, 
нешто, да ли то знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја мислим да је Зокс имао брата, да је био Зоксов брат ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је и он ту долазио или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није, па јесте долазио, али није оно ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":  Није тукао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га Ви видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је изгледао, да ли је то неки старији, млађи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Млађи је. Чини ми се да је млађи од њега, као слични су, 
доста су слични били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате имена његовог? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате Зоксовог имена? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам, ја њих знам само по надимцима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само по надимку? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мислим, сада како је почело суђење, сазнао сам им права 
имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте данас били у затвору? Да ли сте препознали некога? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја мислим да јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Препознао сам Тору и Зокса. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки сведоци се изјашњавају, а и овде у оптужници нам 
пише нешто везано за неке туче међусобне? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, и тога је било. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На Економији. Да ли се Ви сећате, да ли је било тога? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тога јесте, па то је било и на Циглани исто тако, тога је било 
и на Циглани. Да сада, рецимо, узму мене и не знам још једног и да нас туку. Мене 
су, рецимо, тукли за «ч» и «ћ», ја како знам за себе, ја нисам оно разлика, «ч» и «ћ», 
тако сам, одрастао сам у Сарајеву. Мислим то код нас тога нема и било је баш за то 
«ч» и «ћ», ја сам добио батине. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, није нико од ових што се суди, није нико од њих, 
али сам добијао због тога, а и они су исто долазили у пратњи, био је један са Пуфтом 
је долазио, чини ми се и са, да ли су тада били Торо и Зокс са њим. Ја мислим да јесу 
и они били. Он је био, Брко су њега звали. Е он је, што се тиче тих туча између 
затвореника, он је био, оно, најопаснији ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тај Брко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте и он је то организовао. Рецимо, ја сам исто тако 
био задужен за певање. Ја сам све четничке песме знао. Не знам, неке знам и данас, 
јер сам морао да певам када дођу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вас је то терао да певате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то су ме терали у старту сви ови што су долазили. Како је 
ко долазио, оно терали су да се пева. Ја сам био некако први на улазу и како су 
улазили, ја сам морао да поздрављам, рецимо Војводу, конкретно морао сам да 
поздрављам, не знам «помоз Бог Војводо» и да почињем да певам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам је говорио шта да певате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ко год је долазио, говорио је. Сада, било је тих неких 
песама које су, не знам, посвећене тим неким који су ту можда погинули. Ја сада не 
знам, па су биле песме о њима, па се морало певати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су Вас некада ови овде поменути терали да певате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесу, јесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, Торо, Пуфта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су Вас терали да певате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па да певам четничке песме. 

ВР
З 0

10
4



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 25. јануара 2007. године 

31

 
 
 
 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли Вас је некада Торо, Зокс, Пуфта терао да се тучете 
међусобно или неке друге затворенике, да Ви знате и није био тај Брко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":    Не могу да се сетим да су, рецимо, конкретно, они, не знам 
рекли то да, али су углавном, били су ту када се то дешавало. Е сада, да ли су и они 
рекли да, мислим, мени је остао урезан у сећање тај Брко, јер је он био најопаснији, 
најкрволочнији је био ту што се тиче тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А са ким је тај Брко долазио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, он је долазио са њима, долазио је са њима, долазио је 
после и са овим исто што су после били, са овим од овог Гогића. Он је долазио и сам, 
долазио је некада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тај изгледао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Висок, имао је бркове, имао је реп, дугу косу и реп је имао 
свезан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Висок, плав или црн или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Смеђ. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Смеђ? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Смеђ. Имали су исте униформе, углавном као Торо и Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су били обучени Торо и Зокс? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, у оне маскирне униформе ЈНА. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оне зелене, шарене? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, шарене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се сећате, шта су носили, кажете Торо је носио 
буздован? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте Ви то први пут видели? Како је то изгледало? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то сам видео у Стандарду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је то било, нешто метално, дрвено, шта је то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Чини ми се да је дрвено било, кугла горе и све су оне бодље, 
знате шта је буздован. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Да ли сте видели некада да он туче некада са тим или 
само носи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога је тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, тукао је овог Микија што је био са мном, тукао је њега са 
тим буздованом. Чини ми се да је и овог исто, псеудоним «Т», овај «У». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте видели некада ситуацију да је тучен овај сведок 
«Т», тај син од овога старијег човека што је умро? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам, он је на Цигланама исто једном. А тучен је и на 
Економији. Оно, на Економији смо сви, без изнимка, никога није било ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели да су њега тукли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њега тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":    Па, не знам, не знам сада тачно ко је у том свему. Ма, ту је, 
ја, рекао сам, мислим, како су долазили, мислим, није нико дошао оно да је, поготово 
не на Економији, да је не знам имао неку лепу реч, да је дошао да поприча са нама. 
Углавном су долазили да туку, углавном је то било, тако да, значи, ко год је дошао, 
тај је тукао. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, кажете, када је овај Чирак убијен, да нико није био од 
ових других? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Од којих других? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, ових поменутих, Торо, Пуфта, Зокс, када је, кажете, 
изведен напоље? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пуфта га је и убио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, Пуфта. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   А били су, не, нису они били тада, не, не, нису били, Зокс и 
Торо нису били тада. Били су други неки су били са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са њим су били? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са њим су били, са Пуфтом., била су друга двојица или 
тројица, нису били Торо и Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А када је овоме кружено то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тада су били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тада су били?  
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тада су били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то било истог дана или неког другог дана? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, то је било, не знам сада да ли је то пре или после, сада, 
оно, не знам да ли сам заменио, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте Ви чули за неког Пиварског да се помињао и да је 
долазио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пиварски је био исто са Нишким тим је долазио, Пиварски. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У Циглану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Циглану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је био тај? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте га видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Једне прилике сам га видео. Он је исто тако, био је овај један 
сведок, он је, не сведок, био је са мном, како се он зове. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки заробљени? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. Па, он је том Пиварском неке паре, Пиварски је од 
њега тражио, он је Пиварском том давао паре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте још за Челопек сазнали када је дошао тај Шиља, па 
је после сутра га Торо одвео? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ништа, само то да су, уствари, да има и убијених. Он нам 
је рекао који су убијени, који су одведени, однешени, да је било ту. Мислим, ми смо 
се доста, тада је некако, мало се тада и смирила та сва ситуација, мало мање је тада 
било и тог малтретирања. Тада смо више радили, али мање је било малтретирања, 
тако да смо ми, оно, када нам је он дошао и када нам је он причао како су били ти 
доле у Челопеку и ми како смо били овде, оно, некако нам није било никако, оно, ми 
смо само говорили, ето, добро је, па ми радимо ту, па смо ту, па не дира нас нико, 
није нам тако као што је вама. Јер, оно, баш, баш је њих спомињао, баш је спомињао 
Зокса, па Тору, Пуфту, Репића, Лопова, баш је оно њих спомињао комплетно да су 
они доле долазили, да су они то малтретирали. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте некада видели да су рађене неке, да кажемо, неке 
сексуалне неке перверзије, нешто, да је неко покушавао да угура неки колац у 
анални отвор некоме или да сте чули да се неко жали да су му тако нешто радили ту 
где сте Ви били на тим просторима? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То се код нас није десило. То нам је причао Шиља да је било 
у Челопеку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шиља је причао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, то нам је он говорио да су у Челопеку радили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте чули шта се десило са Бубицом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте отишли, шта сте после сазнали и од кога ако сте 
сазнали и када? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, то сам после сазнао ја када сам изашао, он је остао после 
нас на Економији, да је он набијен на колац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А од кога сте то чули? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То сам чуо исто од овог једног што је био затворен ту. То је 
исти тај што му је Пиварски тражио паре. Од њега сам то чуо. А исто тако, мене су 
контактирали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Те године или касније, мислим, у том периоду док сте још ту 
или касније сте чули за Бубицу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, док смо ту, док сам ту био, то сам чуо. А после тога су 
онај, исто тако, мене је звала његова супруга исто и оно да ли сам ја спреман да 
сведочим за тај период док сам ја био на Економији, шта је било са њим и онда ми је 
она причала тада да је она ишла, не знам, код тог мајора Марка, да је тражила да 
пусте Бубицу, да није хтео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јасна? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте Ви видели Јасну? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Телефоном смо ми разговарали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када, отприлике? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то је било пре неких десетак година тада, јер тада су исто 
тако, мене су контактирали у том периоду, као из Хага, са суда у Хагу. Међутим, то 
је тада било и никада више. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нису Вас? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта Вас је она питала, да ли сте и Ви били ту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, шта је било у том периоду, јесам ли спреман ја да 
сведочим за тај период, за то што ја знам о Бубици. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Док сте Ви били? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Док сам ја био ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте Ви рекли да нисте присуствовали када је он 
подлегао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја сам рекао да не знам, да сам ја то чуо, да сам ја то чуо од 
тог и тог, да би требало то са тим човеком. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта Вам је она тада, у ком контексту је помињала тог 
Марка, кажете, уриграла нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, помињала га је у контексту команданта. 
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 Констатује се да је приступио адвокат Шалић Миломир. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је рекла да је? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да је он, она је њега спомињала у својству команданта, да је 
она ишла код њега да моли и да пусти Бубицу, да није Бубица ништа урадио, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате, да ли је рекла, да ли је нешто успела? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није ништа успела. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? Да ли је то ишла пошто сте Ви већ отишли на Циглану 
или док сте и Ви били ту са Бубицом или када? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то је вероватно било док је Бубица био још у «Алхосу», 
док га нису пребацили на Економију. Ја мислим да је то тада било, не знам, мислим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се Ви сећате, ево ми овде имамо списак неких имена 
који су на Економији били. Ја Вам нећу читати, неке ћу и рећи под псеудонимом. Да 
ли се сећате неког Реџић Мухамеда да је био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Коркутовић Кемо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сећам. То је тај што је Војин долазио, што је њега тукао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај сведок «Х»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Њега се не сећам исто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се под тим именом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се под овим именом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Буквић Бего? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Буквић Бего? Не сећам се ни Буквића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни њега се не сећате? А овај Чирак, како се он звао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, не знам, знате шта, био је тај Чирак, он је, ја сам долазио 
сам, сусретао сам се са два, која се бојим сада да не заменим, јер један је био после 
где сам ја био затворен, после је исто био један Чирак, старији човек и овај. Ја 
мислим да је Хусеин. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тај млађи, да, што га је Пуфта убио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што је страдао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, што је страдао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хусеин? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја мислим да је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки кажу Исмет? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Могуће да је Исмет Чирак, не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А у оптужници пише Хусеин, а ови кажу Исмет. Да ли Ви 
знате тачно? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам тачно, не знам стварно не знам. Мислим, презиме 
знам, оно, име не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А Авдићи, да ли су били неки Авдићи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте био Авдић, Авдић је био из Бијељине један. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био неки Алмир, неки Сеад, можда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Авдић Сеад је био, Чинда, надимак Чинда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чинда? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. Он је био најбољи боксер, то када су биле туче између. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Оне међусобне туче? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, када су биле међусобне туче. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је био и у Економији и у Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате да је ту улазио неки Јасиковац, по надимку 
Јасиковац, неко да туче? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да се тако неко одазивао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се још неког надимка сећате? Како сте Ви напустили, 
како сте Ви на крају завршили боравак ту у Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":    Па, ја сам, тада то већ није имало више везе са оптуженима. 
Тада више они нису били надлежни за Циглану и дошли су један дан, тражили да 
саставимо списак свих затвореника ту што су на Циглани, јер исто опет је било, иде 
се у размену, иде се у размену. Иде се у Суботицу, добро се сећам да се иде у 
Суботицу и ми смо правили сада тај списак и тада су дошли, дошла је она полиција, 
милиција тада, дошла је милиција. Ауто милиције ушло је у круг те фабрике и сада 
разговарало се са тим што су били задужени тада за нас. То су били тада ти 
Гогићевци и они су тражили и мене су позвали и рекли су ми, ови траже да ти идеш 
са њима. И ту је дошло, ту су се они посвађали, ови су им рекли, не, не, не можете ви 
њега водити, донесите, тога се добро сећам, донесите од Марка папир и ови су 
отишли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који, ови Гогићеви? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Милиција, милиција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Милиција? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Отишли су и не знам, након неких сат времена су се поново 
вратили, дали су њима неки папир и тада су мене издвојили и ставили су ме у ауто и 
одвели ме одатле са Циглане. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ти, значи, из милиције зворничке су донели папир? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви сте? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И мене одвели тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И где Вас тада одводе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, тада су ме одвели у управну зграду «Ново извора». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је у граду? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је у граду, до суда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сада тамо затичете, шта је ту, какав је то сада објекат? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то је управна зграда. Ја нисам знао, мислим оно шта је и 
како је то. После сам све. Е ту ме исто доводе. Сада ту су исто чувари. Иза јесам, ја 
сам долазио једне прилике, ту иза су били смештени људи са Дивича. Били су 
смештени ту. Било је доста, доста људи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су то ови из Челопека? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, вероватно су они били исто ту у Челопеку, оно, вероватно 
су они били и тада су били ту, доста их је тада било ту. И сада, овако, то се пењало 
на задњем спрату, на први, на други спрат. На другом спрату горе, били су овако 
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жељезна капија је била и биле су исто две просторије, лево и десно, једна лево, једна 
десно и право је био WC и ту су мене сместили у ту просторију десно која је била 
мања од те леве и ту је исто било, не знам, неких десетак људи је било већ ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле су ти доведени? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Из Зворника су они. Они су били ту читаво време, они су 
били ту, јер је и ту био као логор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, и то је био неки затвор? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Исто је то био затвор. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко ту чува, кажете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту је милиција била. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Милиција? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту је био, рецимо, управник затвора када сам ја доведен, био 
је милиционер Средо, Средоје Вуковић. Он је био управник тада тог затвора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И сада, Ви се ту смештате са тих десетак у собу, а где су ови 
Дивичани, кажете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они су испод овако с прозора се види, они су доле. Али тада 
када су ме довели, није их више било. Тада су били само рањеници доле. Тада више 
није било ово остало, тада је било рањеника. Не знам сада тачно колико, само су 
рањени и оно, могло се онако мало контактирати са прозора. Они су били у 
просторији, друга просторија, то је било одвојено скроз, потпуно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Друга зграда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Друга зграда, да, само што је то била приземна зграда. Ја 
мислим да то припада суду, јер је то суд и та управна зграда су једна до друге. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А кажете, сада су били само рањеници? А где су ти други? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Е не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте сазнали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они су одведени, одведени, оно, е сада, где су одведени, не 
знам, то нисам могао сазнати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то летњи период о чему сада причамо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то је већ јесен, то је већ јесен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И Ви остајете ту, колико? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   До јануара 1993. године. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Све до јануара остајете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Све до јануара. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ту нешто вођени на неки рад или нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесмо, јесмо и ту смо ишли радити. Ту смо ишли, радили 
углавном на истовару хуманитарне помоћи. Ту смо то ишли и радили. Али, није се 
ту пуно ишло, можда сам за период тај који сам био, можда сам ишао четири, пет 
пута. Није се сада ишло нешто константно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И значи, Ви сте у јануару размењени? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви лично имали неке повреде за то време у 
Економији, Циглани, неке телесне повреде? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, имао сам повреде вилице сам имао, имао сам повреду 
вилице. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вас је то конкретно повредио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то је било то за, не знам, сада не могу тачно да се сетим 
ко је конкретно. То је било баш за то «ч» и «ћ» је било. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То што нисте могли да разликујете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То што нисам рекао «ч» и «ћ», то је баш било зато. Е сада, 
вероватно, ја никада нисам урадио неки лекарски преглед или нешто па да се 
установе све те повреде, али вероватно да тих повреда је било још. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Осим тог буздована, да ли се сећате да је Торо имао још неко 
оружје или оруђе са собом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се за Тору, али знам да је имао Зокс је имао пиштољ 
колуташ као из каубојских филмова. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из каубојских филмова? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Као из каубојских филмова, тако, пиштољ онај, дуга цев, тај 
пиштољ је имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где је носио тај пиштољ? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, око струка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Око струка? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли то причате за Циглану или Економију  или за све? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Аха, то ме питате. То сам видео на Циглани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На Циглани сте видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Циглани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Економији нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта су имали када су извели овог старијег човека, кажете, 
напољу су га петнаест, двадесет минута тукли, па је после убачен? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису имали од оружја ништа. Уствари, имали су, не знам, 
ножеви, пиштољи, вероватно да су биле футроле оне, не знам, не могу сада да се 
сетим. Али, углавном су имали, имали су, не знам, те цеви што су тукли са тим, то су 
имали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није било неког пуцања или нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је било у Економији неког пуцања, да је на некога 
пуцано у просторијама? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А на Циглани, да ли је било неког пуцања? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Циглани јесте било пуцања, али је било тог застрашивања. 
То није било, јесте, уствари, јесте, јесте, једне прилике смо радили, радили смо 
нешто иза, слагали смо те калупе, чини ми се, сада не знам, не могу тачно да се 
сетим. Углавном, дошао је Зокс је дошао тада, био је оно изнервиран, рекао нам је 
свима да легнемо, сви да легнемо на земљу. Сви смо легли и онда је он пуцао поред 
главе, како смо лежали, он је пуцао поред главе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Чије главе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Некоме поред главе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, поред глава оно, како се лежало, сада он је пуцао између 
нас, само пуцао је поред глава. Мислим, сада то није било близу мене. То знам да 
није било близу мене, мало даље од мене. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А колико вас је ту лежало? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пуцао је ту. Па, било нас је једно, шта ја знам, једно 
петнаестак нас је било. Ми смо радили ту. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је дању било или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   По дану, по дану. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта је рекао, да легнете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да оставимо све и да легнемо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На стомак? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На стомак, на стомак, само да легнемо доле. И онда је, не 
знам, у том свему је било, не знам, било је псовки, било је овако, онако, не знам, да 
неко је погинуо кога је он знао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је он знао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Неко је погинуо кога је он знао и онда је он дошао ту и тако 
нам је рекао да легнемо и пуцао нам је поред глава. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто вам је пуцао, да ли сте схватили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, вероватно, ето, био је љут. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Љут? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Можда смо му ми били криви што је то погинуо неко. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте се уплашили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесмо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, када сте устали? Колико то траје, ви лежите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, лежали смо неких петнаестак, двадесет минута и 
онда смо устали, наставили да радимо. Он нам је рекао да наставимо да радимо и он 
је отишао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је било значи то пуцање? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И било је пуцања испод прозора, онако, навече док смо 
затворени, било је пуцања. Не знам, дођу па пуцају испод прозора. Сада, ко је пуцао, 
то не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате ко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био неки Мецо ту затворен? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тај Мецо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. Он је, он је из Зворника или из Новог Села, не знам. 
Јесте, био је и он, јесте, јесте, Мецо, висок, јесте. Не могу да се сетим, нешто има и 
за њега исто. Тачно, нешто има и за њега, али не знам, не могу да се сетим шта је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А те униформе што су они имали, кажете, да ли су они имали 
неке ознаке, неке чинове, нешто да пише, да се зна коме они припадају, тај Зокс, 
Торо, Пуфта? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, нису, нису, оно имали су тако тај грб, био је тај грб, оно, 
нису, не знам, нисам ја то сада, нисам обраћао пажњу сада то толико на то, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви схватили ко је та војска, ко су ти људи, коме 
они припадају, које су то јединице? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ми смо мислили, уствари, ја сам мислио лично да су то, не 
знам, добровољци, оно, да су они дошли чисто из свог интереса ту. Ја сам то тако 
мислио, ја сам то тако схватио. Јер ја док сам био, после се то, када, завршио сам са 
Цигланом, пребачен сам овамо у «Нови извор», е сада, после једне прилике ту су 
нас, тада сам му видео брата исто, тада су му брата Зоксовог. Ја мислим да му је то 
брат, не знам, нисам сигуран, сто-посто, али оно личе доста физички. Тада су њега 
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довели и затворили га ту, само су у другу просторију. Нас су све пребацили у једну 
просторију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту у «Нови извор»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, а њих су довели, њих више су довели у ту другу 
просторију и онда су нам као, причали су нам ти стражари ту после да је дошао 
сукоб између тих паравојних и тих, не знам, да они то хоће да расчисте и да хоће да 
отерају и ово и оно, да су њих позатварали ту и онда су их одвели, не знам где. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је ту био затворен? Да ли је био неко од ових који су вас 
претходно тукли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, нисам видео никога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има још нешто чега се сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, нема ништа овако, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате неке ситуације да је неко од њих снимао 
неком камером, да је неко долазио да снима нека испитивања, неке разговоре? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Ви можете да се сетите, када је тучен тај оштећени 
«Т», син од овога старијег човека, ко је њега тукао, да ли сте то видели, осим оног 
што сте рекли, групна ситуација када сте сви тучени на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не могу се сетити, не могу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не можете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не могу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Наш оптужени Кораћ Иван, који има надимак, између 
осталог и Зокс, и Ви сте рекли да га тако знате по том надимку, каже да је он долазио 
на Циглану, али каже да је пуцао изнад глава. Он нама не помиње да вас је то 
постројио да лежите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, то, рекао нам је да легнемо и пуцао је између нас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И он каже да никада није ушао на Економију, па би испало 
да сте Ви њега први пут видели на Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви сигурни да сте га виђали на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесам, сто-посто, видео га и пре тога га видео у Стандарду 
и после га виђао на Економији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже, никада он тамо није ушао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Онда неко лаже ту, ја или он. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте сигурни, шта кажете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, неко лаже ту онда, или ја или он. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте сигурни да су га помињали везано за Челопек, тј. 
овај Шиљо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да је улазио и тамо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, то сам сто-посто сигуран исто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што он исто каже, да никада није ушао у Челопек? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја знам то од Шиље, то сам чуо од њега. Ја нисам био доле, 
тако да не могу да кажем да ли је био или није био. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате да је још неко доведен из Челопека ту код 
вас, бар тако, на ноћ, на дан? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није нико. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Осим Шиље? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није, ја знам само Шиљо да је долазио. Јесте, јесте, 
јесте, лажем, доведен је Сејфудин, доведени су рођаци моји. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сејфудин? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, два рођака моја су доведена, отац и син, Хаџиавдић, 
јесте, отац и син. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Сејфудин син или отац? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Отац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Челопека? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли пре Шиље или после? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јој, не знам, то је после, после Шиље. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је њих довео? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Е не знам, не могу се сетити ко је њих довео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли су остали ту са вама или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесу, јесу и они су били ту исто, они су остали док оно ја 
нисам одвојен посебно. Остали су иза нас и још су двојица доведени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су живи Сејфудин и његов син? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сејфудин није, а син јесте, али син је исто лошег 
здравственог стања, оно, тако да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта се десило са Сејфудином? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сејфудин је умро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Он је умро после рата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После рата? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   После рата. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Е сада, када су они дошли из Челопека, кажете и 
остају сада ту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте их питали, шта је било, како су они уопште дошли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису они доле исто дуго били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Челопеку? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они у Челопеку нису били дуго. Исто тако, то сам рекао, они 
су исто доле били, провели су врло, не знам, провели су дан, два је то све било, да су 
их доле провели и одмах су их пребацили овамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто, како? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како су имовног стања били Сејфудин и његов син? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, доброг. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Доброг? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Доброг имовног стања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су помињали нешто, да је и њима нешто тражено или 
не? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, нису ништа, па јесте тражено сигурно, јесу уствари 
спомињали, говорили су да су тражене паре, али оно нема нико, да нису ништа 
оставили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је од Вас неко тражио неке паре, да вас изводи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесу, јесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Од мене су тражили сви, оно, ко год је долазио, тражили су 
паре. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од ових наших оптужених, да ли је неко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није конкретно нико тражио од њих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли се сећате некога да је улазио на Економију, а да су га 
звали Лале, да је тукао исто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Лале, јесте, Лале је долазио исто тако. Лале је долазио, али 
сада, Лале, Лале, Лале. Познато ми је то  Лале, али. Не знам, познато ми је, али чини 
ми се, што год да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био неки Исмет Шахбеговић можда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Шахбеговић? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки сведоци помињу да је тај што је заклан, да се звао 
Шахбеговић? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сви кажу Исмет, али имамо различито презиме, а Ви не 
знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. Био је Јусуф исто један. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јусуф, где, на Економији или на Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Он је био и на Економији и у Циглани, из Зворника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он преживео? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, он је преживео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко долазио на Циглану да вас испитује шта вам се 
дешавало на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није нико. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није нико никада питао ништа где је, шта се дешавало, да је 
некога то сада интересовало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај сведок «Т» каже да је долазио неки инспектор из 
Зворника, он у истрази каже, па да га је питао шта му је било са оцем. Да ли сте Ви 
присуствовали неком таквом разговору? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су долазиле, на пример, неке посете, да ли се дешавало 
да нека родбина може уопште да пита, да зна да је ту неко, па да дође да некога 
обиђе или да донесе пакет или нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није нико, није се то дешавало, мислим, не знам, ја само 
што сам рекао, то у Стандард да је дошла оно једном или два пута пуница, да је 
покушавала да донесе храну или нешто и оно, али није, није нико. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је то после причала или када? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, после ми је рекла, оно да је долазила. И када сам дошао, 
када су ме довели то кући, то ми је рекла, да је долазила. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко долазио од надлежних, од неких званичника из 
општине или неко од власти, неко ту да обиђе, да види? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није, није нико. Ја не знам, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Вама познато, да ли сте сазнали касније, какав је то 
затвор, ко је то основао, ко је био ту главни за те затворе, за тај Ваш затвор у коме 
сте Ви били? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то после све, то сам после сазнао оно, да је у принципу, 
не знам, да је главни био за све што се тиче војних питања, тих, да је био тај мајор 
Марко Павловић, да је он био главни за све, да се њега питало све што се тиче тога 
доле, а ово остало, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте Ви чули за неког Брану Грујића? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, Брано Грујић, он ми је познат као председник општине 
Зворник. За њега знам то, али сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је он био за време рата или после или пре? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, знате шта, ја нисам толико ни упућен био у те 
ствари. Ја нисам ни живео доле, тако да не знам ја најбоље то све, ту ситуацију, ни 
ко је, ни шта. Мислим, ја знам сада, оно, ја бих Вам могао сада рећи, али то су све 
информације које сам ја после сазнао, које ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај наш оптужени, кога Ви знате као Торо, каже да они 
нису нигде то носили, скривали, него да је то било потпуно јавно, уз те потврде, да 
су се те ствари, грађевински материјал, да се скупљао првенствено из кућа, значи, 
испред кућа, да се то доносило у Циглану, да се то ту складиштило, а да је део ишао 
и у град, у неки магацин, баш у граду у оквиру зграде Робне куће.  
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја нисам ништа однео никада ни у какав магацин, ја сам само 
товарио на камионе и камиони су то возили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И камиони дођу и оду? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, а у Цигланама није био никакав то, да се то лагеровало 
ту, да се то слагало и за те потврде, исто тако, ја не знам. Мени није никада нико 
показао никакву потврду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Један сведок каже да је била нека потврда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Колико пута сте Ви то, кажете, дођете па техника у 
средини, каросерија, около трпате те цигле и тај цреп? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Углавном је тако било то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вама каже да тако баш треба да се ради? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, онај ко нас одведе да товаримо, тај нам и каже. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, ако смо ишли конкретно са Тором или са не 
знам, са Зоксом, са, не знам, Пуфтом, оно, углавном смо, они су ишли заједно 
углавном, а ако смо ишли са њима или ако смо ишли са овим другим или ако, не 
знам, ко нас је водио, тако смо радили, тако је било, то је тако требало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели некада неку ситуацију везано за Бубицу, да 
му је неко откинуо неки ланчић? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта су радили ти Сава и Саша, ако се Ви конкретно неке 
ситуације сећате? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, и они су тукли исто, и они су тукли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли само на Циглани или и на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, и на Економији вероватно су долазили, сада што не знам, 
ја сам, на Цигланама сам их оно видео, али сам, они су, углавном су они били у 
друштву са овим Пуфтом. Они када дођу, дођу са њим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са Пуфтом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И добро, да ли Ви сазнадосте, одакле ти људи дођоше ту у 
Зворник, шта је то, који су то људи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја сам чуо да су из Краљева. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који да су из Краљева? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да су Пуфта и Зокс из Краљева, тако сам чуо, тако ми је 
речено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта су то добровољци, војници, шта? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да су они добровољци, да су дошли ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Какве су то борбе биле, да ли Ви знате, да ли сте Ви чули то, 
где су они учествовали, да ли су они то некада причали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су ишли некада ту? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, нису никада причали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: За то време боравка у Циглани, да ли су они то сваки дан 
долазили или буде неки период да их нема? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Буде период и да их нема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: По колико да их нема? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, то је углавном, дан, два, три, буде да их нема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате, шта раде у међувремену, да ли иду у борбе или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам. Мислим, претпоставили смо да иду у борбе, 
јер ето то тада, када се то десило, када је дошао, не знам сада са, када нам је пуцао то 
изнад глава, е онда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када се то десило? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да су били горе, да су били на ратишту, па су се вратили, али 
то смо ми претпостављали, само, није нам нико рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А та ситуација када сте, кажете, скидани голи, па када су на 
овом старијем човеку утврдили ту тетоважу, колико је то трајало, па је онда он 
изведен? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мислим, све се то брзо десило. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, петнаест, двадесет минута је био напољу, када су га 
тукли, па су га убацили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Како су ушли, само оно, не знам, како су улазили, тако су оно 
и ударали помало и ајде, скидајте се до паса и дигните руке у зрак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли су још на неком нешто видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, нису никоме. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само њему? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Само њему, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А овај што му је Пуфта искружио после на Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је на Цигланама све било, то је он њему и приметио на 
Цигланама, то је приметио на Цигланама и то је на Цигланама искружио, то је све 
било на Цигланама. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли је он нешто покушавао да то скине сам? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А чиме, да ли сте Ви то видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Покушавао је да гули црепом, да згули то са руке, па је онда 
грејао конзерве, јер су нам некада донели и конзерве, оно исто тако да једемо, па је 
грејао ту конзерву, усијавао је, па је стављао да то спржи све, да се то не види. 
Међутим, није могао ништа да уради да скине, јер је било баш оно дебело. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда је овај дошао и? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Али, он је њему то рекао као данас, скини то, сутра ако ти 
буде, ја ћу ти, не знам, одсећи ћу ти руку и онда, али није му то сутра, него, не знам, 
прошло је, опет је прошло, дан-два је прошло од тога, да је он њему поново то видео, 
да му је поново упало у очи та тетоважа, а ниси скинуо, ходи сада овамо, нож и то 
му је искружио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И како му је то дезинфиковано после, шта му је, ко му је то 
превио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није никако, само завијено. Ми смо му оно завили то. Сада ко 
је завио тачно, не знам да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је Пуфта имао од наоружања? Да ли је имао он неку 
пушку, пиштољ, нешто, тако неке палице? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Имали су они сви пиштоље, Пуфта је углавном имао и нож 
тај. Он је имао, чини ми се, да је он имао и безбол палицу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пуфта? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. Ретко су долазили са дугим цевима, мислим, са пушкама, 
оно ретко су долазили са тим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има неко питања? 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Везано за Ваше изјашњавање у 
вези оног лица што се презива Чирак, Ви сте рекли тада, Торо и Зокс нису били 
присутни? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Реците ми, Пуфта је дошао са 
неким лицима, другим лицима. Која су то лица дошла са Пуфтом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја мислим да су то, да је тада био један од ове двојице, Саша 
или овај Саво, Саво ја мислим, један од њих. Ја сада не знам, ја не могу друге да 
повежем име са ликом, нити бих познао сада ја те, јер њих сам видео једном или два 
пута, оно. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: А сигурни сте да ова двојица 
нису били ту тада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Торо и Зокс? Реците ми, том 
приликом, да ли сте Ви, кажете, претпостављате да је Пуфта извео га напоље и да је 
тамо ножем га? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То не претпостављам, то сам видео да га је извео, то сам 
видео да га је одвео иза ћошка и видео сам где га је одвео, али претпостављам да га 
је заклао, јер се вратио и нож је обрисао о пантале. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли сте Ви после видели тело 
Чирака? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Нисте видели? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Али нисам више никада видео ни њега. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли сте чули том приликом 
неки пуцањ да је био из поштоља нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, нисам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Не? Када је на Циглани, када 
сте помињали сечење ове тетоваже, шта у том моменту, то Пуфта ради, а шта у том 
моменту Торо и Зокс раде? Да ли они то посматрају или туку друга лица, шта 
конкретно они тада раде? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ту су, ту су, а сада не знам шта конкретно, не знам, не знам. 
Не знам шта су конкретно радили у том моменту, али ту су, углавном су били ту тада 
присутни. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Реците ми, пошто сте у првом 
делу свог изјашњавања, везано за Циглану, помињали да Вас је Торо тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пуфта је мене тукао више од, Торо ме је ударио. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Само да Вам завршим, а после 
сте на питање председника већа рекли, па, Зокс ме није сигурно тукао, Торо није ме 
тукао, па само то мало појасните. Да ли Вас је Торо на Циглани тукао или није? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Циглани, није то било, то је било у Стандарду, а у 
Стандарду сам рекао да је Пуфта ме тукао то, а на Цигланама је Торо, а Зокс, Зокс, ја 
не знам, не могу ја конкретно да се сетим, Зокс, Зокс ме, не знам, оно, можда ме је и 
ударио неки пут, али не знам, не могу сада да се сетим конкретно да ме он ударио, 
али се сећам, добро се сећам за Пуфту и за Тору, то добро знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То у Стандарду, а не? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је било у Стандарду, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А за Циглану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   А на Циглани, на Цигланама, Торо, на Цигланама јесте Торо 
ме је ударио. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Јесте Вас Торо ударао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Торо јесте. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Чиме Вас је Торо на Цигланама 
ударао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, не знам, било је свега. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли неким предметом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Предметом, углавном је било нечим, сада, рукама није било. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Помињали сте да сте чули да је 
главни био мајор Павловић Марко. Од кога Ви то чујете да је, кажете, касније сте то 
после чули? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је већ после, то сам чуо по излазу. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Од кога то чујете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То сам, питао сам, причао са људима, не знам који су били ту 
људи из Зворника, људи из околине Зворника, све оно, са ким год сам сео, са ким год 
се причало о томе. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Мештани ови из Зворника? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, мештани, спомињао се мајор Марко Павловић. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Шта они конкретно кажу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да је он био, ето, главни, да је он био као задужен за то што 
се тиче тих војних питања, да је он био задужен, да је он био главни. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: За војна питања? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   За војску, да, за све то, да је он био главни. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: А везано за та Ваша 
заробљавања и то, да ли су помињали да је то нешто он? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, само у случају Бубице. Ово знам, када ми је причала 
његова супруга, да је ишла њему, да се њему обраћала, да пусте Бубицу. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Реците ми, рекли сте да Бубицу, 
Ви тада нисте били на Економији, али сте чули накнадно да га је неко лице тамо на 
колац? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли сте чули, ко је то урадио, 
ко је то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, нисам, нисам чуо то,  то ми није рекао нико, ко је, шта је. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: И само још једно питање. Ја 
сада не знам да ли Вас је то председник већа питала. Да ли можете да ми опишете 
Зокса из тог периода, како је Зокс изгледао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, био је мршав, висок и имао је, дуго лице, имао је црну 
косу, онако, дужу мало косу је имао, није сада ни дугу скроз, имао је дужу косу, ето, 
висок, не знам, мршав. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Да ли је носио тада неке 
наочаре или нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: А Торо, како је изгледао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, Торо је био крупан, Торо је био, не знам, онако, појава је 
био страшно оно када га видим, он је био крупан, висок. Коса онако, није са косом 
био онако нешто, кратко је он био скроз, оно ошишан. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ОЛИВЕРА АНЂЕЛКОВИЋ: Добро, хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само једно питање. Да ли сте на Економији били смештени 
сви у једној просторији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сви у једној. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сви у једној? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сви у једној. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки помињу и две неке просторије? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја не знам, ово што смо били ми сви ту у једној. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вас колико, петнаест, двадесет? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Било нас је доста ту, преко двадесет ја мислим да су били. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Господине «Четири», рекосте да Вам је 
дошла у пар наврата у посету Ваша пуница, мајка Ваше супруге? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да, да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Где се то дешава? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је у Стандарду било, то је у Стандарду, то је одмах на 
самом почетку. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: На самом почетку, то Вас питам, 
колико дана? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је одмах ту све, то је, не знам, можда у првих пет дана то 
било. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: У тим причама са њом тада, а 
претпостављам и касније? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам ја ни причао са њом, нисам ја, ја сам са њом причао 
тек када су ме одвели кући то, када сам ишао кући. Тада сам ја причао са њом и тада 
сам ја и сазнао за те посете да је она долазила. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да је она долазила? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја је нисам видео тада. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Дајте реците нам, шта Вам је она тада 
рекла? Шта су њој рекли, где сте Ви? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, на испитивању. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: На испитивању, да сте ту, али да сте на 
испитивању? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, на испитивању сам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Шта Вам је рекла, откуд? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   И биће све у реду, оно, ето тако. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Откуд то да сте Ви баш ту у 
Стандарду? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није ништа. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Причајте нам мало о томе, ако сте 
причали уопште са њом везано за те догађаје? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам никада. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Откуд она зна да сте Ви тамо, да иде 
тамо да Вас тражи? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је сазнала? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То не знам, е то стварно не знам, нити сам када то причао о 
томе, откуд ја ту, да је сазнала да сам ја ту, то не знам, то не знам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли знате, ко је Мишо Јовић? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Не знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли знате, ко је био директор Циглане 
тада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Не знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам то. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли је ико ко се представљао као неки 
руководилац у Циглани долазио код вас тамо да вас пита, како вам је, да ли вас неко 
туче, малтретира или слично? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није нико од таквих да се представио као руководилац, није 
нико нама долазио. Ми смо имали само додира са тим чуварима што су нас чували. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Само сте са њима имали контакте и то 
је то. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нико није долазио. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте икада са Тором, Зоксом или 
било којим другим од ових људи, чувара били у ситуацији да заједно пијете кафу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесмо када смо радили то ту у стану. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Да ли сте са Зоксом када пили кафу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, тада, седео сам и пио тада. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: То по граду када сте? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То у стану том. 
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ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: У стану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Тада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ЧЛАН ВЕЋА-СУДИЈА ВЕСКО КРСТАЈИЋ: Хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите тужиоче. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: На почетку казивања рекосте неке надимке лица, па рекосте 
да и пре рата сте познавали Штуку? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Знате ли, како се зове? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: За догађаје на Економији рекосте да, када је дошао Бубица, 
па сте са њим разговарали и да Вам је он рекао да га је мајор Марко испитивао у 
«Алхосу», па да ли је испричао како се мајор Марко понашао у «Алхосу» према 
њему? Да ли га је и он тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Само је рекао да га је мајор Марко испитивао, само је рекао 
то. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли га је тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Испитивање у «Алхосу», па он је дошао претучен из 
«Алхоса», њега су довели претученог. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли је помињао да га је мајор Марко тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро.Е сада, да ли се сећате, пошто неки подаци говоре у 
том правцу, да ли је мајор Марко, када сте Ви били у Стандарду, на Економији, па на 
Циглани, па потом поново у «Новом извору», у Стандарду, да ли је он долазио, да ли 
сте га Ви видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам ја, ја док сам затворен био нисам никада њега видео. Ја 
сам њега видео само у два наврата на Дивичу, док још нисам био затворен и када је 
долазио да тражи да се преда наоружање. Само тада сам га видео. А док сам био 
затворен нисам. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Када је долазио на Дивич, да ли је долазио сам или са још 
неким и да ли се представљао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Долазио је у пратњи, у пратњи је долазио, долазили су са 
војним транспортером, дошли су са војним транспортером и у хотел «Видиковац», 
тражили су, не знам, да дођу људи ти који су не знам тада били као одговорни ту на 
Дивичу, да дођу ту и онда се скупило ту доста људи и он је био, био је под пратњом, 
сви су били у униформама и он је само тражио да се преда наоружање. Иначе ће, као, 
не знам, ако се преда, дао је рок да се преда наоружање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је изгледао тај мајор тада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Био је исто у војној униформи, у шареној војној униформи, 
црн онако, имао је залиске, оно, овако, залиске је имао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је то неки млађи човек био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, старији, старији човек. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Помињете мајор Марко. Да ли се он? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тако је он рекао, мајор Марко Павловић, он је рекао тако. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Добро, хвала лепо, немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. 
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АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Хтео сам да питам, Ви сте тамо залутали на путу 
за Тузлу, па помињете ко је ту био, сведок «У», Облутак, Геђо, Сабахудин, да ли је 
био Чирак са њима у групи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Рекли сте да су неки одведени када је доведен 
Бубица. Ко је одведен? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ми смо одведени, после тога. Бубица је доведен и ми смо 
одведени, сутра, прекосутра, овако, ми смо одведени. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Када, колико дана сте били са Бубицом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, два дана, можда смо били, не знам, отприлике тако, не 
знам. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: А ти чувари на Економији, да ли су имали 
униформе? Ко су били они? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они су имали униформу ону резервне полиције. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро. Да ли је неко уопште на Циглани када сте 
били, да ли је уопште неко радио за плату, неки радници, да ли су долазили грађани 
из Зворника? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, радили су ти што су нас чували, ја мислим да су они 
радили. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је био још неко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, није нико. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Нису били обични радници који су вам помагали 
нешто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, па углавном су били, ја се сећам Пере, Пере се сећам, 
шепао. Он је био као неки шеф и после када  сам причао, ево сада се оно, он је био 
као шеф у тој Циглани и пре. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је био ту, није? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Он је био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је још неко био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, није. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Шта је тај Пера радио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ништа, надгледао, говорио шта ми треба да радимо. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Питао Вас је судија Крстајић да ли је био неки 
руководилац, Ви сте рекли да није. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ево, сада сам се сетио њега. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Тог Пере? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је питао за директора и ја сам питала за директора. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Судија је питао, да ли је био било који 
руководилац? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па није он, ја не знам, руководилац, оно. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Неки шеф, да ли је имао контакт са вама? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам да ли је руководилац он био. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Питао га је, а онда је рекао није, а сада га помиње. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знате шта, нама су у том моменту сви били руководиоци. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Има ли он списак свих ових сведока, има ту један 
сведок, сведок «Бета»? 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е, «Бету» нема, дајте ми да Вам напишем, дајте. Још један 
сведок који је исто био тамо, а овде га нема. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Сада ће Вам написати председник већа, па да ми 
кажете да ли га знате. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знам. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Знате ли како је он дошао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Он је дошао после на Циглану. Ми нисмо дошли заједно. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је са неким дошао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не бих Вам знао рећи. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Има ли он неке везе са Чираком? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То не знам, не бих Вам знао то рећи да ли има. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Шта је са њим било? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја сам малопре споменуо да ми је речено да сам сазнао 
док сам био доле, да сам сазнао да је Бубица набијен на колац. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Шта је било са тим сведоком «Бета»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   А са овим сведоком? Не знам шта је било са њим, мислим, 
оно. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је остао тамо или је ишао на Циглану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Циглану? Он је дошао на Циглану, али он ми је рекао то за 
Бубицу. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Он Вам је рекао, сведок «Бета»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да је он набијен на колац? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Рекли сте малопре да сте ишли код имућнијих 
људи у Зворник и тражили скривено злато. Да ли је некада нађено неко злато, док 
сте Ви ишли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам ја нашао никада. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Рекли сте да је била нека четничка песма. Да ли 
можете да кажете неку, отприлике неке речи, како је гласила та песма? Рекли сте да 
вас је овај Војвода терао да певате неке четничке песме, па можете ли рећи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Било је, «Од Тополе па до Равне горе». 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро, има ли још? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Било је онај, не могу сада да се сетим како се зове, о њему је 
било на, песму су смислили о њему, направили су песму о. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: О коме то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тај што је погинуо. Он је погинуо на Кули ваљда, на Кула 
граду. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Да ли је било нешто о Репићу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. 
АДВ. ДРАГОЉУБ ТОДОРОВИЋ: Добро. Ја немам више питања. 
НАТАША КАНДИЋ: Сведок нам је рекао да је, када су дошли у управну зграду да 
су тамо били рањеници за које он претпоставља да су са Дивича, односно да су 
доведени из Челопека. Шта је било са њима? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они су исто одведени, једне прилике, мислим, ја не 
претпостављам да су они са Дивича. Ја знам, јер сам и ја пореклом са Дивича и они 
су одведени, једне прилике су одведени исто тако, баш нам је то било чудно нама, 
зато што су их одвели као за дрва нешто овако су њих одвели, а све су рањеници, ми 
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смо баш се сами питали између себе, зашто њих да воде рањене, а нису нас одвели 
који смо способни да радимо и после ти се људи више нису вратили. Само је један 
остао, само је један био ту рањени. 
НАТАША КАНДИЋ: А ко их је одвео, да ли сте Ви видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам видео ја то, нисам, али тада је то било већ све у 
надлежности милиције, полиције, тада када сам био ту у тој управној згради «Новог 
извора». 
НАТАША КАНДИЋ: Када сте говорили и описивали шта се догодило, догађало на 
Економији, Циглани, онда се стиче утисак да су се различито понашали ови исти на 
Циглани у односу на Економију, да су вас мање тукли, мање малтретирали. Од чега 
је то зависило, ако је то, тај мој утисак тачан? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па не знам, ја сам то рекао већ када је довео Шиљу, када је 
њега довео из Челопека. И ми смо исто то тако и ми смо сами то закључили да је 
нама, уствари, ту било да смо ми боље пролазили, под наводним знацима «боље», да 
смо пролазили ми, али смо ми мислили да је то зато што ми радимо, што нас користе 
у радну снагу, јер ипак радили смо то у Циглани, радили смо то, те ствари смо 
товарили, са те стране да нас чувају. Јер, ипак, не знам, оно, ипак смо ми мислили 
тако, какве би користи имали код нас, ако ће нас сломити скроз да не можемо ништа 
да радимо. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је било неких ситуација док сте били на Циглани да је 
нека група дошла и хтела да вас све заједно који су ту били, одведу, а да је неко 
одатле из те Циглане спречио то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, ја не знам то, ја се не сећам. 
НАТАША КАНДИЋ: Зато што нам је овде сведок помињао да је у једном тренутку 
спречио, да је дошла једна група, потпуно непозната, која је хтела да вас одведе 
камионом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, ја се стварно не сећам. Мислим, то, ја сада не кажем 
да није ни било, али ја не знам. Може да се деси да ја, ја сам рекао то већ једном, 
некада се десило да је неко радио, да није био ту када је неко долазио, када је тукао, 
када је малтретирао, па је онда прошао добро, добро се извукао. 
НАТАША КАНДИЋ: Рекли сте у једном тренутку да је онда, да су престали Торо, 
Пуфта, Зокс да долазе и када су Гогићевци постали главни. Како то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Е, то не знам, углавном само се десила та смена, углавном 
више они нису долазили и ја их нисам ни видео када су Гогићевци преузели ту 
контролу над Цигланом, ја онда њих више нисам ни видео. 
НАТАША КАНДИЋ: Кажете, смена, да ли њих неко постави, поставља и каже, сада 
су они главни или то ви видите пошто их нема? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, ја мислим да их постави неко, јер, или они имају 
неки договор између себе, не знам, не знам сада шта је. Ја претпостављам да их неко 
постави, да им неко нареди. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли су долазили заједно Гогићевци са овом групом, Пуфта, 
Зокс? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, нису. 
НАТАША КАНДИЋ: Никада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису никада. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је, са ким су долазили Нишки, Пиварски? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са Пуфтом, са Зоксом, са овим Тором, њима. 
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НАТАША КАНДИЋ: Да ли сте некада видели некога из општине Зворник, било са 
Гогићевцима, било са овим, Пуфтом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам видео, тај мајор Марко Павловић у хотел «Видиковац», 
он је био у пратњи тих Гогићеваца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То оно пре? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То пре, када је тражио да се оружје преда. 
НАТАША КАНДИЋ: А шта су Гогићевци били, која је то врста формације? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, не знам, не знам. Они су имали, имали су, нису имали, 
имали су оне шарене, али оне плаве униформе, уствари, тамно-зелене униформе, 
полицијске. Тада је тако носила полиција, униформе те. Ми смо мислили да су они, 
не знам, нека специјална јединица полиције. 
НАТАША КАНДИЋ: А шта сте мислили да је, шта су Зокс? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Они су имали оне војне униформе, шарене, маскирна војна 
униформа. Ми смо мислили да су они добровољци, да су они дошли ту из Србије, 
паравојна формација, оно, то смо мислили. 
НАТАША КАНДИЋ: А ови стражари на Циглани, да ли они, ко је вама издавао 
задатке где идете у град, ко вас је слао, кажете, група та и та иде у претрагу тих и тих 
станова? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То, рецимо, за рад конкретно у Циглани, за рад у Циглани, 
када се товари, када се радило на печењу црепа, на не знам, на тим калупима, на 
томе, за конкретно рад у Циглани, ту су биле подељене смене и то се знало који су 
људи у којој смени, то је подељено већ пре. То се ишло тако на рад, а за овај рад 
вани, то се дође и то се, хајде, ти, ти, ти и ти. 
НАТАША КАНДИЋ: Ко дође и каже? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ево, рецимо, сада, конкретно, ево дође не знам, рецимо, 
сада дође Торо и каже, ти, ти и ти, идете са мном, хајде на камион, идете са мном 
или не знам, исто тако, када су долазили ови други, кажу исто тако, ти, ти, ти, хајде 
изађи. 
НАТАША КАНДИЋ: А да ли се те ствари које би са Тором или Пуфтом изнели из 
кућа у Зворнику или околини, да ли сте их доносили на Циглану или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесмо, неке јесмо носили, уствари, већину смо носили на 
Циглану. Све је то долазило на Циглану, углавном и све се то поново после 
товарило, затрпавало се, ето тако да кажем. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли је постојао неки магацин? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, ту није, нити сам ја икада био у неком магацину. 
НАТАША КАНДИЋ: Да ли су све те ствари које сте из кућа доносили на Циглану, 
одмах биле препакиване и слате даље у Србију или је ту складиштено, па онда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Одмах, одмах је ту, све ту утоварено, одмах је то све 
паковано ту, све на камиону, све је то одмах ту утоварен цреп около, можда само ако 
није, ако је велики камион, ако сада се дође са мањим камионом, претовари се на 
мањи, стави се у средину, на већи стави се у средину и одмах се около слаже цреп и 
камион иде. 
НАТАША КАНДИЋ: Када крену натоварени, ко прати те камионе? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није имао неку посебну пратњу оно, није било неке 
посебне сада пратње, да је нешто пратња била посебна, него, обично ко је ангажовао 
да иде, то се утовара тај и прати. 
НАТАША КАНДИЋ: То значи, да ли са камионима одлазе Пуфта, Зокс? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
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НАТАША КАНДИЋ: Да ли је неко од вас који радите, одлазио са камионима? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није нико. 
НАТАША КАНДИЋ: А како сте знали да камиони прелазе у Србију? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ми смо претпоставили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није ни рекао, он је рекао да претпоставља. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Речено је два пута. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Па, Наташа Кандић, кроз питање два пута је рекла 
да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ми ћемо ценити исказ сведока, није она сведок, не, не, 
знамо шта је рекао сведок, изволите. Он је рекао да је претпостављао да иду, није он 
видео да иду. 
НАТАША КАНДИЋ: Добро, немам више питања. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја исто тако сам Вам рекао, ево псеудоним «У», он је 
познавао једног од тих возача, Ви сада исто тако можете сазнати оно, да ли је то 
ишло у Србију, да ли је то остајало ту, да ли се лагеровало, шта је са тим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је причао тај «У»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, није, није, уствари, тај јесте њему говорио да се то 
вози у Лозницу, да иде у Лозницу све то, јесте говорио тај шофер, сада само, ја сада 
нисам ту, то Вам може он боље рећи него ја. Он Вам може рећи, ко је тај возач и све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако хоће да дође. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ако хоће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте хтели, неки неће. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја мислим да хоће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Још само нешто кратко, па ћемо паузу да направимо. 
Само мало онај тајминг да мало разграничимо, кажете, сада ови одлазе, долазе сада 
Гогићевци и сада су они главни за то товарење ствари и то и сада, колико, 
отприлике, ако можете временски то траје и онда долази она милиција из Зворника, 
па они кажу, не дају вас, па морате да донесете, колико то временски Гогићевци? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, ја се сада бојим да не направим  од тих девет месеци 
оно годину дана или две године. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, отприлике, да ли је то месец, два, три? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мени је то све било вечност, оно, мени је то све било, али ја 
мислим да је то исто негде сада трајало можда око два месеца да су били они. Ја не 
знам сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И онда Ви одлазите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Онда је у јесен некако мене пребацују у управу зграду «Новог 
извора». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, добро. 
 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
 Одређује се пауза у трајању од 25 минута. 
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Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
 Да се главни претрес настави након паузе у 12,55 часова. 
 
 
 

НАСТАВАК ИСПИТИВАЊА СВЕДОКА под псеудоним «ЧЕТИРИ» 
 

 
 Констатује се да ће у наставку претреса адвоката Сташевић Слободана 
замењивати адвокат Драган Ђокић. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У реду. Нисте нам рекли само тренутак, те куће у које сте 
ишли, из којих сте износили ту технику, чије су то куће? Да ли је ту било неких 
људи, да ли је то било празно? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није, све је било празно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате чије су то куће? Да ли су то куће српске, 
муслиманске? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Углавном муслиманске куће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Углавном муслиманске? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Углавном. Једне прилике је било у Козлуку, када смо ишли 
тако да износимо из кућа, да смо у једну кућу, да су нам рекли да идемо у ту кућу, да 
су нам комшије рекле, као, не, не, не дирај то, то је српска кућа, то је Србин. Они су 
рекли, оно, опсовали су, где је тај Србин, улазите, каже, само, износите. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је у Козлуку тада било људи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, било је, било је, само што, оно, ја мислим да су то Срби 
били, тада, не знам, али било је људи. Рецимо, ту је баш било оно, конкретно ту су 
биле комшије. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неке комшије су биле? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Изволите, колега Шалићу. 
АДВ. МИЛОМИР ШАЛИЋ: Ја бих имао само једно питање. Да ли сведок може да 
нам каже, да ли је неко од његове ближе фамилије страдао тамо и да ли је био у том 
периоду затворен? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Економији и Циглани? 
АДВ. МИЛОМИР ШАЛИЋ: Па, не, уопште у Зворнику? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Током рата? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја сам изгубио више чланова породице. Конкретно од ових 
којима се суди сада, сам изгубио два члана породице. 
АДВ. МИЛОМИР ШАЛИЋ: Не морате презимена, бар, ујак, теча? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Амиџа, изгубио сам двојицу амиџа, изгубио сам ђеду, 
изгубио сам рођака, братића. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У Зворнику све. А амиџа један ми је убијен у Челопеку, један 
је убијен у Челопеку. Онда исто то, то је баш оно ближња фамилија што су ми од оца 
браћа, то, е сада има исто тако даље фамилије, то су од амиџа, па синови, па има и 
тих што је страдало доста. Амиџа један исто тако, за њега смо чули да је убијен на 
Економији, али то је вероватно било после. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, Ви ни једном том убиству нисте присуствовали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како знате да је од ових којима се суди? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Зато што рецимо, ево конкретно, тај један амиџа је убијен у 
Челопеку оно и убијен је ту када је то било све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када се то дешавало? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У Челопеку, јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је неко причао да је видео како је убијен? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесте, причали су ми ти што су преживели ту у Челопеку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко га је убио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, Репић ја мислим да га је убио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Репић, добро. 
АДВ. МИЛОМИР ШАЛИЋ: Хвала, немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колега Перковић? Немате питања. А колега Ђорђевић? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Сведок је рекао да је непосредно пред рат дошао у 
Дивич. Мене интересује, када је било ово мало ратовања око Зворника, напад и 
одбрана Зворника, како год се то схватило, где се он тада налазио, ко је то бранио 
Зворник, да тако кажем? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја сам био на Дивичу читаво време, а Зворник бранио. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: И Кула град, ко је то бранио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је тада било, Кула град, тада је била територијална 
одбрана, територијална одбрана што је касније израсла у Армију Босне и 
Херцеговине. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Територијална одбрана Зворника, Дивича? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам ја, ја оно да сам био ту. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Ко је сачињавао ту територијалну одбрану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, сачињавали су људи из Зворника и околине. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Које националности? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја мислим Муслимани, не знам, ја мислим да је било ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Ви сте све време били на Дивичу када сте дошли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сво време сам био на Дивичу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте били када су Дивичани отишли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":  Не, не, нисам, тада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте већ раније отишли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Када је Кула град пала, е тада смо ми исто сви са Дивича, 
уствари тада није било људство, већ су са Дивича отишли били. Остало је, мало је 
људи било тада на Дивичу. Е онда је пала Кула град и тада смо и ми побегли са 
Дивича, ишли смо у околна села и онда смо кренули према Тузли. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Мене интересује та територијална одбрана која је 
састављена, како сведок каже, од Муслимана, како је то, сведок је у то време био 
војно-способан, како се формирала та територијална одбрана, добровољно или по 
неком списку? Да ли је њему познато? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ја не знам, то вероватно Ви знате боље од мене, све како 
се то формирало и све како је то ишло, то је све било на препад, то се организовало, 
људи су вероватно били у почетку самоорганизовани да је било, а после да је то било 
под нечијом командом, не знам, нисам био ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је неко мобилисао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није, да је мобилисао, вероватно би били војно-
способни и сви би били ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сви би морали да идете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Морали би да иду, а ово није било сада подморање. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да скратим, да ли је он био у тој територијалној 
одбрани, да ли је учествовао у одбрани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: А разумео сам из исказа сведока да је он са неким 
својим друговима кренуо кроз шуму према Тузли, а многи су остали у Дивичу. Да ли 
може само да нам каже, разлог, да ли је имао посебан разлог због чега напушта 
Дивич? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, имао сам разлог, јер смо ми чули већ шта се дешава, шта 
је било у Бијељини, шта је било у Јањи, већ смо ми чули то, већ смо ми имали тих 
неких информација, што се на крају испоставило и да је тачно. Мислим, ја сам, хвала 
Богу имао ту срећу да сам ево остао жив. Многи нису. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Добро сада, колико сам разумео сведок каже да је 
ухапшен 04. маја, је ли тако? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Сада бих хтео, ако сведок може да се сети, колико 
је времена, након хапшења, провео, колико дана или ако је било недеља, у 
«Алхосу»? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Стандарду? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам ја ни био у «Алхосу». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је у Стандарду. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У Стандарду. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Добро, у Стандарду, да ли се сећа, колико је то 
дана било? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је било, не знам, није то било, то је било можда до седам 
дана у Стандарду. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте, четири, пет? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тако, до седам дана, четири, пет дана, тако, да. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли то значи да је отприлине негде око 10., 11. 
маја већ био у Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Након његовог доласка на Економију, када долази 
Буљубашић, звани Бубица? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: После колико? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја сам, не знам сада тачно шта да Вам кажем, не знам, не 
знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он је рекао да не може да определи. 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није одмах, али не знам, мислим, шта год да Вам кажем 
везано сада за неки датум, за неки период, ја стварно не знам. Ја могу да Вам кажем 
када сам ухваћен, када сам размењен, ово све остало се десило то између. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: По његовом доласку, да ли је то био дан, два? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Било је то два, три дана, не знам, не знам. Сада шта год да 
кажем, не знам, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нећемо инсистирати ако не зна. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Добро, добро. Описује да је са њим ухапшен 
извесни Геђа, који је имао пиштољ и да су њега тукли највише и тако даље, али 
нисмо сазнали, шта је било коначно са тим Геђом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Геђа је побегао из Циглане. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То су она четворица што су побегли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, он је један од те четворице. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Добро. О том бекству из Циглане када смо већ код 
тога, причао му је неко зашто су побегли и тако даље. Да ли тај са којим је 
разговарао рекао да су ударили стражара, па да су после побегли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесте, јесте, рекли су ми да су ударили једног стражара, то 
је била ноћна смена, то се десило у ноћној смени. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Још нешто. Ја сам разумео да је у Дивич прешао из 
Дрињаче, зато што му је тамо живео отац, је ли тако? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. Нисам у Дивич из Дрињаче, него сам иначе дошао у ту 
зворничку општину сам дошао из Сарајева, зато што ми је отац пореклом отуда. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нећемо сада. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: 1992. године, где су били, где му се налазио отац, у 
земљи, Зворнику или у иностранству? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Био је у Зворнику, оно, сам почетак рата, ту био је на Дивичу, 
био је и он да Дивичу и после то све, после тог расула, оно сви када су отишли са 
Дивича ја га више нисам ни видео до размене, док нисам размењен. Ја сам чуо 
информације, ја сам, оно, како су доводили људе, како су долазили, они су говорили 
да је он убијен, што се испоставило после да није, уствари, до пред саму размену, 
док није дошао тај човек који је извршио размену. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ:  Шта је оцем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Жив је. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Жив је? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ништа, ту је, жив је, хвала Богу. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да, да. Сведок каже да су га контактирали пре 
десетак година из Хашког трибунала. Да ли је давао неку изјаву истражитељима 
Хашког трибунала? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам, зато што све ми је то сумњиво било тада, јер 
су они рекли, они су наводили све моје податке, али су наводили како сам ја, не 
знам, то лето, летовао негде на мору, био и ја сам одбио са њима да разговарам, 
пошто није тачно. Ја сам њима рекао, тада први пут са њима разговарам и после тога 
више се нисмо ни чули, нити је шта било каквог контакта. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Пре него што је дао ову изјаву у суду у Тузли, да 
ли га је контактирало неко удружење, удружење из Босне или Србије? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није нико, само су ме контактирали из Тужитељства из 
Тузле. 
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АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Описујући Тору, описао га је и приликом 
препознавања, па је приликом препознавања, видећете то из записника, ако Вам већ 
није уручен, на питање истражног судије, да ли зна ко је Славковић Драган, он је 
рекао «Торо». Овде смо чули да они нису знали имена ових лица, него само надимке 
и како повезује име Славковића – Торо, да ли је то из штампе, да ли је то из 
разговора? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то из штампе, углавном из штампе и путем интернета. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Штампе и интернета? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли су биле тамо и фотографије неких лица? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нису, не нема фотографија. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Ни на телевизији босанској? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нема, нема, нема. Има само фотографије у новинама што су 
излазиле, али ту је углавном о овоме Брани Грујићу, мислим оно за њега, ја њега не 
знам. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Добро. Када је описивао Тору, рекао је да му је 
јако упечатљив и да њега са сигурношћу може да препозна. А данас пред судом је 
рекао да је приликом извођења овог оца сведока «Т», да тако кажем, на Економији 
кога су претукли неки, да је био присутан и Торо. Тако нешто није рекао у Тузли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колега, то немојте сада Ви, не користимо тај исказ, рекли 
смо то. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Добро, добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам га два пута питала, ко је извео, он је рекао, Пуфта, 
Торо, Зокс, да ли је тако? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да ли могу ја само нешто да кажем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја стварно у моменту не могу да се сетим свега тога. Мени 
накнадно долазе те неке ствари, накнадно се ја сећам имена људи и тих догађаја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, логично. Ми смо Вас на почетку упозорили да сте Ви 
дужни да говорите истину и Ви свега чега се сетите морате да кажете, не смете 
ништа прећутати, па схватам да би бранилац желео да Вас пита још једном, да ли сте 
сигурни да тог дана, када је овај старији човек тучен, да су међу тим који су га 
извели, били и Торо и Зокс и Пуфта? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сам Вас исто питала, Ви сте рекли, сто-посто сам сигуран. 
Изволите. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Каже, сведок је рекао да га је Торо тукао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Њега лично? 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Њега лично, да, у Стандарду и на Економији. Да ли 
може ближе да опише како га је ударио, где га је ударио, у Стандарду, у Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то су, углавном су били то ударци по телу. Слабо је било 
то рукама да је неко ударао, да је рукама, углавном је било нешто ту, користили су 
увек је било тих приличних средстава, да их тако назовем, којим су тукли. Е сада, у 
Стандарду, ја сам рекао исто тако, у Стандарду је од стране Торе, није било, тукао ме 
је и Торо, али од стране Пуфте је било највише у Стандарду, ту, ударао ме је и Торо 
исто тако. Ја Вама сада не могу тачно рећи како је то било и где ме је ударио, шта је 
и како је. 
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АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли може мало ближе, мало је то уопштено, ако 
Вас неко туче, онда се то запамти где и који део тела и какве то повреде и 
последице? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, није, није он био ту сада једини који је тукао, тако да ја 
сада, оно, сада да кажем. Ја Вам могу рећи, ударио ме је, не знам, шипком у леђа, јер 
Вам то довољно, конкретно, ногом у бубреге. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Није ми конкретно ако Ви кажете, могу Вам рећи. 
Да ли то значи да то са сигурношћу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја не могу сада да  Вам кажем како ме је ударио. Он у том 
моменту, што је било, не знам, пре петнаест година. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли онда то значи да можете или не можете да 
кажете да Вас је баш ударио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја могу да кажем да ме је ударио, то могу да кажем, а како ме 
је ударао, то не могу рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И чиме? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, и чиме, оно, између осталог, биле су ту цеви, ја сам рекао, 
биле су држалице од крампе, од лопате, од секире. Био је тај буздован који мене 
није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте видели да је неког другог на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам, не на Економији, у Циглани је ударао 
буздованом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Буздованом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, овај што сам га накнадно споменуо, овај Јусо, њега је 
ударао буздованом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јусуфа? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А рукама, песницама, да ли је тукао неко, без оруђа? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, ја нисам видео, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ногама, да ли је неко шутирао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Исто ногама, јесте шутирао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, шутирао је он, шутирали, сви су шутирали ногама, исто 
тако. Ако неко заврши на поду, ако падне од удараца, које прими док стоји, онда 
заврши са ногама. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли може ближе да каже тај Јусо, Јусуф, за кога 
каже да је преживео, како се зове? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, Јусуф се зове, не знам како се презива. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Где живи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја мислим у Аустрији да живи сада, јер сам га ја видео 
једном, давно, додуше, срели смо се. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли је? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Чуће му надимак. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли је неко био ословљаван као мајор? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мајор Торо је био ословљаван са «мајор». 
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АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Код надимка, када Вас је судија питао и чланови 
већа и тужилац, пуномоћници оштећеног, нисте помињали тај надимак Мајор, ово 
сада први пут помињете. Има ли неки разлог због чега? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, нисам, сада сте ме Ви упитали, нисам, не знам. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: И само још једно питање. Поменули сте овај стари 
Сејфедин је умро после рата, а син, нисте рекли име? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сефко. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Сефко, а презиме? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Хаџиавдић. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: А где он живи? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У Тузли живи, али он је у тешком здравственом стању сада, 
тако да не знам да ли Вам може помоћи. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Да ли можда, да ли имате сазнања да је он можда 
давао неки исказ у суду у Тузли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Ја немам других питања. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Колико сам разумео сведока, он је помињао да је са њим 
отпочетка био и сведок «У»? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Отпочетка? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Значи, били сте заједно и у Стандарду? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесмо. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли се сећа, да ли је у Стандард долазио и Нишки? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није у Стандард, ја сам њега видео први пут на Цигланама, у 
Циглани, када су нас водили доле, тада је он ишао, смештај тај, смештање и то, тада 
је био он ту. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Значи, Нишки није био ни на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Везано за овакав исказ, замолио бих да му се предочи 
казивање сведока «У» који нешто другачије прича о тим свим околностима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже сведок «У», каже да су долазили ти Лозничани, да их је 
водио Штука, каже, кога је он познавао, што сте и Ви рекли и каже, био је и неки 
Прље и неки Сарма и каже и Нишки је ту долазио и била је и нека девојка, каже и 
они су нас тукли ту у Стандарду. Да ли је била нека девојка, неки Сарма, неки Прља, 
да ли се Ви сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, ја не могу да им се сетим свима имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви не можете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ево, рецимо, девојке се ја не сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Девојке се не сећам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Друто што је везано за предочавање исказа сведока «У» 
јесте његово навођење да их у Стандарду нису тукли Краљевчани, већ искључиво 
људи из Лознице, па је, како каже, Нишки њих спречио да то чине, значи те 
Лозничане. Значи, сведок «У» каже, ове које помиње, нису њих тукли у Стандарду. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја не знам, ја сам Вам рекао, то што ја знам, а шта сведок «У» 
зна, чега се он сећа, ја. 
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АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Даље, сведок «У» помиње да је њих на Економију, да су их 
одвели Лозничани, а не ова лица која је поменуо. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја Вам сада кажем, ми смо заједно били читаво време. Ја се 
скроз другачије сећам, ја скроз другачије памтим те догађаје. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли му је познат надимак Мачак? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мачак, Мачак. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он каже да је био и неки Мачак на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Мачак, јесте, био је са Лозничанима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта је тај радио, да ли је и он тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесте, он је био доста гадан, јесте. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Док је био у Стандарду, да ли је излазио одатле, да ли је 
одлазио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ко? 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Ви, да ли сте одлазили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја? 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Нисте излазили нигде напоље? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, нисмо из Стандарда нигде. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Помињали сте да Вас је Зокс водио у кућу Вашу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Колико пута је то било? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је било једном када, једном, једном кући ме водио када 
сам се пресвукао, окупао, једном, ту у кући, једном код њега, ту у стан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте му тај намештај носили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, једном. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли сте ишли неки пут у неке ресторане, кафане? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесмо када смо радили, јесмо се увраћали, јесмо стајали. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: У које кафане? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, не знам сада, то су кафане. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Колико пута је то било? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, једном можда да је било, два пута, не знам. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Шта сте радили тамо, да ли сте пили, разговарали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Седели. Разговарали? Разговарали нисмо, не знам, седели 
смо, после добро обављеног посла. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли сте ишли у Србију Ви са њим? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли је било ситуација на Циглани да сте пили кафу или 
причали, са Зоксом? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није на Циглани, на Циглани нисмо имали где. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Да ли је било неких других случајева да сте то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, то су ти случајеви што су били, то је то што је било. 
АДВ. ДРАГАН ЂОКИЋ: Добро, немам више питања. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Судија, извините, сетио сам се, само једно питање. 
Када је ухашен заједно са овим друговима и када је био прво у Стандарду, после на 
Економији, да ли је међу заробљенима било неких који су имали униформе? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питала сам. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са мном што су, није. 
АДВ. МИРОСЛАВ ЂОРЂЕВИЋ: Зато што имамо исказ једног сведока који 
другачије каже. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте сигурно да нико није имао униформу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сто-посто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А нисте могли да се сетите то када је Исмет изведен и када је 
овај брисао крвав нож, Пуфта, у односу на оно, на онај догађај када је сечена ова 
тетоважа? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То мислите на Чирака? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, на Исмета, да, да ли је то било истог дана или је то било? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":    Не, није то било истог дана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није било истог дана? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, није, није било. Ја мислим да сам рекао ја то, сада не знам 
шта је било пре, шта после. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зато што овај сведок «У» каже, то је било истог дана? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не у исто време, али као истог дана да се то догађало? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није, није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није било истог дана? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не. Ја стварно Чирак сам сто-посто сигуран да је Чирак, а 
сада да ли је Исмет или је Хусеин. Рекао сам Вам, биле су две особе, два Чирака су 
била, сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је Чирак име или презиме? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Чирак је презиме. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А презиме? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Презиме, а да ли је био Исмет или је био Хусеин, ја не знам 
стварно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, да, у реду. Овај сведок «У» помиње да је он био 
присутан, исто као и Ви, када је Бубица доведен и исто каже да су га довели Торо, 
Зокс, Пуфта и онда он прича ту доста детаљно о томе, како га је Торо испитивао, да 
ли је био члан СДА, па да ли је имао неки експлозив, па што се враћао, па да ли је 
хтео нешто Јефти Суботићу да науди. Ви, рекли сте да нисте били присутни таквом 
испитивању? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви се не сећате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се тога стварно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А тај бели «Стојадин», кажете, више пута сте ову 
црвену «Корвету» прали. Да ли сте прали некада и овог «Стојадина» Зоксовог? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од чега сте га прали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знам да смо прали од крви. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од крви? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где, на Циглани или? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Циглани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико пута? 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, оправли смо пар пута смо «Стојадина» опрали 
исто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где је била крв? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У гепеку, позади оно, како се отвори гепек, па позади, буде 
оно крви, унутра исто буде крв. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И то је Зокс возио тај ауто? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Торо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, рекли сте «Корвету» црвену? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Торо возио «Корвету», а Торо је возио и овог «Стојадина». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А и то је возио? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, возили су они сви, уствари, тог «Стојадина». Са тим 
«Стојадином» се ишло и када се, ишло се испред, тај «Стојадин» је ишао када се иде 
на утовар, они иду у том «Стојадину». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте да сте са «Стојадином» ишли са Зоксом у тај стан 
да се опреми? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, са тим «Стојадином» се ишло, они су користили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вам каже да перете тај ауто тај крвави? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, дођу они и кажу нам, ајде опери нам ауто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте се нешто распитивали, шта је то, да ли је неко 
некада објашњавао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисмо, није нико никада смео ништа да пита. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже један сведок у истрази да је, наводно, пошто је тај један 
који је рекао да му се опере ауто, видео да је он видео да је ауто крвав, да му је рекао 
да му је друг погинуо, па да је то, као, су друга са ратишта? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви о томе нисте причали са њим? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, нисам, то не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био неки Роки, да су га тако звали, од тих који су 
ударали, ако се сећате тог надимка? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Господине Грујићу, имате ли питања? Немате. Поповић, 
нема питања. Славковић? Изволите, идемо по реду. Да ли се знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знам, то је Торо. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Добар дан 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта кажете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Торо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Торо? 
 
 
 
 Констатује се да је приступио оптужени Славковић Драган и сведок под 
псеудонимом «Четири» изјављује: «То је Торо». 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите, Славковићу. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Па, имам примедби, аман на цео његов исказ, да 
много човек лаже, волео бих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Лаже, добро? 

ВР
З 0

10
4



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 25. јануара 2007. године 

64

 
 
 
 

ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Волео бих и тражио сам и пре да се нађе тај детектор 
или полиграф лажи, да видимо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хајде да видимо сада овог сведока, а полиграф, то 
ћемо ми причати овако, то смо већ причали. Ајте изволите, примедбе, питања. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Примедбе, тај где је он био прво у «Алхосу», где је 
био, у којем затвору. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, Стандард је рекао прво, да ли слушате Ви? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Слушам, ја и не знам где је то, никада нисам ушао у 
тај Стандард. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте никада? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Никада нисам ушао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, значи ту имате примедбу? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ту имам примедбу на све, на сав тај исказ. Друго, 
друго у том делу, у том што он каже, могуће да су ови били, али ја нисам сигурно 
био, тај Војвода, Челе, како се зове, ко је био ту, Саша, Сава, не знам, није битно, 
Пуфта, могуће да су они били, али ја тада нисам био никада и ја сам касније дошао, 
као што знате, имате исказ, имате и датуме када сам дошао у Зворник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажете, нисте били у Стандарду? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  У Стандарду, никада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И добро, ко је тај Челе, да ли знамо ко је тај? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Знате Ви боље него ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, ја Вас питам. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја нећу да Вам кажем, а Ви знате, знам да знате и 
онда зна и Тужилац ко је Челе и ко су ови други, па их не прозива, него ухватили сте 
се само за нас који смо овде. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја сам се ухватила само за оне који су у оптужници, а немам 
право да се хватам за друге. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Тачно, у праву сте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Први пут сам ушао на Економију када је већ Бубица 
био доведен, а он каже да сам га ја. Ја га нисам довео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, значи и то је примедба. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  А Бубица је по његовој изјави, његове жене, дошли 
су из Немачке 12. маја, 13. маја је значи ухапшен или 12., ја сам 14. га саслушавао. 
То је тачно да сам њега ударио, Бубицу. Овог човека на Циглани никада нисам, не 
само њега, јединог човека којег сам на Циглани ударио, то је када су побегла она 
четворица. Једног од тих који је цинкарио, што ми није рекао да ће да побегне. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи,  на Циглани никога нисте тукли? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Могу да се закунем у шта год хоћете, само тог једног 
што, нећу да кажем ко је, њега сам само ударио, једино тог човека и то је једном 
само, на Циглани. Када сам ја ту био, није био бијен, могуће да су их ови други били. 
Што се тиче извоза робе ово што Вам сада каже маскиране робе, то мислим, није 
битно, могуће да је то рађено са Лозничанима, помиње велике камионе. Када сам ја 
био, били су само мали камиони, «заставица» и возио је Којић, радник Циглане који 
је радио као шофер. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И где је то ишло? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Директно у Циглану све. Једино што је ишло када је 
ишло за Робну кућу, у Робну кућу, а то је одлучивао овај шеф Циглане, нисам ја. 
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Моје је било да се довезе у Циглану, а после коме су они товарили, шта, коме, 
радницима, директорима, ово, оно, то мене није занимало. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, а оно што каже сведок да сте, између осталог, и Ви 
извели тог старијег човека који је тучен напољу и после убачен, умро? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  То нисам био, сигурно могу да се закунем у децу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте Ви били? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Не, друго и ово што каже да сам био присутан када 
је Пуфта некога расекао ножем, ја са Пуфтом не говорим, значи, уопште то, сто-
посто није, исто могу да се закунем, нити сам био присутан, нити сам то видео, нити 
сам знао за то. Тек сада чујем први пут. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да ли могу ја да кажем? То је било тада када је побегао, када 
је, уствари, није Пуфта расекао ножем, ја сам, када је исекао овоме тетоважу, тада, 
зато говори, а Пуфта није расекао ножем, ја нисам ни рекао да је Пуфта расекао 
ножем. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ти си малопре рекао да је неком расекао вилицу? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, нисам рекао да је Пуфта. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је исекао то ножем? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, што су ушли, када су побегли, што су ушли, што је 
гурнуо нож у уста и што је исекао овоме брату од овога, псеудоним «Ф», најмлађем 
брату. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је тај, не знате његово име? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је био ту Торо? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту је био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, били су ту сви када је био бијег тај. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када су побегли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сви су били ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је било након убиства овога Исмета? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте, то је било после. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  То није тачно, ја то први пут чујем сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Рече сведок да сте Ви били ту када је Пуфта секао ову 
тетоважу овом? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Уопште нисам, нити сам, ја са Пуфтом не говорим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што има исто презиме? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Госпођо председавајућа, ја са Пуфтом не говорим, 
немам разлога да будем ту и када је човека тога убио, када су ми рекли Пуфта, ја сам 
тражио, дошло ми је да га убијем. Нашао сам га у «Југославији» преко у кафани, 
дрогиран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, чекајте, полако. Он прича да то није било истог дана, 
значи, када је Пуфта секао тетоважу, каже Ви сте били ту? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Није тачно, сигурно, могу да се закунем, нити сам 
знао за то да је неко секао тетоважу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта Ви кажете? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  То сам накнадно чуо. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, јесте, када је секао тетоважу, били су ту сви, а када је 
извео овога. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Није тачно, то лаже. 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Овога када је извео овога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То сте рекли да није био? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Тада нису били, тада је био Пуфта са двојицом, тројицом 
других оних које ја не знам сада, не могу везати имена. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Друго, лаже и за тај буздован. Никада у Циглани 
буздован није био, никада. Једино то што је био, био је у Челопеку, Дом, када га је 
носио Ћале, тај, звали смо га Ћале, чича из Зрењанина и тада је могуће да сам од 
њега узео, а у Циглани никада он није био, нити сам га икада носио буздован. Нон-
стоп лаже, сада сви причају, буздован, буздован и они то само додају. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте рекли за буздован, и Ви сте рекли, није само он. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Шта сам ја рекао? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, да сте, могуће да сте узели буздован. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  То је било у Дому, Челопек, а не на Циглани га 
никада није могао да буде, када га је носио тај чича, Ћале, како смо га звали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где сте Ви видели буздован, он није био у Челопеку? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   На Циглани и на Економији. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Зато лаже, зато што је чуо да му је неко причао да 
сам носио буздован, па је сада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже оптужени, Вама је то неко причао, па сте Ви то сада, да 
ли сте Ви то видели лично? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Видео сам лично. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Кажете да сам Вас ударио? Никада Вас нисам 
ударио, још сам Вас, више пута си био посебно заштићен од Зокса, од ових, био си 
његов љубимац, а не знам зашто. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам, али то је било све пре тога, то када си ме ударао, то је 
било пре. Тек после, када је Зокс стао као у одбрану, када Зокс није дао, е тада, као 
онда није нико више тукао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када је то било? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је било у Стандарду, ма, то је било када се радило то, када 
смо ишли, када су нас водили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На Циглани? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте, јесте. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја у Стандарду никада нисам ушао у Стандард, 
човече. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, немамо Стандард у оптужници. Сада сте нешто рекли 
што, чини ми се нисте до сада? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није то у одбрану, него, једноставно, увек када се радило, 
када се ишло да се ради, када је било, Зокс је издвајао мене, између осталог увек је и 
мене издвајао, водио ме да радим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А, да идете да радите? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да идем да радим, јер то је била, ето, као повластица да се 
иде у Зворник да се ради, то је била као повластица. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А пре тога Вас тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пре тога је тукао. Није он мене никада тукао, Зокс није мене 
тукао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Вас лично? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не, не, мене лично није Зокс тукао. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А друге је тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Друге јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па што Вас није? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Каже да сам био присутан када су били пребачени из 
Економије у Циглану. Ја сам тада био у Краљеву, ми смо били повучени, ЈНА, 
Југословенска народна армија је повучена, можете наћи и у списковима, а наћи ћете 
када су они пребачени. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Оптужени каже да он није био када сте Ви 
пребачени? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  А он тврди малопре да сам ја био, да сам га ја 
пребацио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко Вас је пребацио на Циглану? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Били су они у пратњи, били, ја сам то рекао већ једном, били 
су Пуфта. У Циглану ко нас је пребацио? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Пуфта, Зокс, Торо, Нишки и били су још, још их је било, 
Нишки је тада када су нас довезли доле, када су нас увели у те просторије, ои је 
рекао «ех, ови да не дира, да нас не дира, да смо ми ту да радимо», не знам, то је тада 
било, ето. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  А може се то наћи по датуму, ми смо повучени били, 
када сте Ви пребачени, ми смо тада били у Југославији. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где да се нађе датум када су они пребачени? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Па, имају тамо сигурно у Циглани имају када су 
доведени дана тог и тог. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко, ко има? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Мора да има тамо неко. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Записано, у Циглани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Можете наћи Ви и Нишког лако да посведочи, када 
сте нашли нас да ухапсите, Тужилац може да нађе и Нишког. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Мени причате? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Вама, Ви сте председавајућа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сам Вас ја ухапсила? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Па, Ви водите поступак, госпођо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Водим сада, немојте Ви то сада уопштавати. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Можете Нишког наћи да он потврди. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не могу ја да нађем некога ко ми није нити оптужени, нити 
ништа, како да га нађем. Како се зове Нишки, реците? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Не знам му име и презиме. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како да га ја нађем, Нишког? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја га знам само као Нишки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Одакле је, из ког града, ајде да видимо?  
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Сама реч Вам каже. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Ниша? Како сте знали човека, а не знате му име? Да ли 
сте знали тог Нишког? 
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ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Одакле, упознао га у Босни на ратишту, одакле да га 
знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па, не, име, да ли сте се некада интересовали? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не? Па, како онда мислите да га ја нађем? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Па, када је Тужилац нашао мене, може и њега да 
нађе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тужилац је нашао? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Исто као што су нашли мене, може и њега да нађе 
исто. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Тужилац тражи, можда ће наћи, а можда и неће, а Ви ако 
мислите да може нешто да посведочи у Вашу одбрану, слободно реците, како се 
зове, одакле је, а ако нећете, онда нема проблема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли имате још неку примедбу или питање? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Идем редом. Да ли сте некада видели да сам ја носио 
чинове? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је да није обраћао пажњу, ја сам питала то. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Неки твој претходни, Омега, како рече. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Нисам, али знам да су те ословљавали некада Мајор Торо. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Углавном имам примедбе на све до сада његову 
изјаву да је сасвим лажна и не слаже се са. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има нешто тачно? Сада видим и Ви га знате, кажете, он 
је био повлашћен? Значи, то је тај? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Па, повлашћен је био пар пута, то од Зокса, шта ја 
знам. Друго да ли је, немам више шта да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, он зна Вас, Ви знате њега? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Има ли ишта тачно што он ту каже данас или нема? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ово што лаже да сам га био, никада га нисам, никада 
на Циглани, никога нисам пипнуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, њега, а да ли сте друге неке тукли? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  У «Алхосу» тамо где је био, не знам ни где је био тај 
затвор, не знам уопште. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је Стандард. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Стандард. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Фабрика Стандард. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Нити сам ушао икада у «Алхос», нити у Стандард. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има тачно што каже да сте друге тукли? Да ли има ту 
нешто тачно? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  За Бубицу, то је тачно, то сам и ја рекао у одбрани, 
навео разлог због чега сам га ударио, а не тукао. Једном сам га ударио. За тог момка, 
како рече да се зове, имам примедбу. Ја сам га довео по налогу директора, доведен 
је, спавао је три, четири дана, а можда пет, можда два, не могу да се сетим, давно је 
било, дечко је пуштен увече исто по тим који су ургирали за њега, дошли су, узели 
су га, одвели су га, јавио се човек из Аустралије, сада не знам како се зове, како он 
рече, ја не знам. Човек се јавио после пар дана. Он каже да је из Дивича, ја сада не 
знам, тај мали ваљда да ли је он из Дивича, сада они измишљају. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имате ли још неко питање? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Имам још нешто да додам, да питам њега лично. У 
време 1992. године, ко је од твојих био у иностранству од ближе родбине? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није нико. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Баш нико? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Баш нико. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Добро. Да ниси нудио ти новац некоме од нас да те 
пусти кући можда? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Коме ћу ја нудити новац, одакле ми новац. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Новац, који новац, када Ви нисте никакав новац, то је сада 
нешто опет ново? 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Нудио је он нешто, зна се шта је нудио да би га 
пустили, па се није договорио лепо са Пиварским, покојним, то он најбоље зна, зато 
је и остао ту, зато што је давао њима. Толико. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Зато сам вероватно и чуван ту, тако склањан. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Добро, толико. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Хајде, није битно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
 
 
 За овим се врши суочење између оптуженог и сведока, па један другом 
окренути лицем у лице, изјавише: 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да се окренете, сведок према оптуженом. Шта 
кажете Ви на ово што он каже? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да ли могу ја да кажем нешто, сада овако? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Може, може. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Да се нико не нађе увређеним. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неће ваљда. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Када си имао муда тамо да бијеш, што нема овде, да признаш 
бар да си радио то што си радио, што немаш муда? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте, немојте такве речи. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Ја имам троје деце, могу да се закунем у троје деце, 
никада на Циглани нисам био, сем оно једном, никада, ниједном нисам ушао у тај 
Стандард. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знам,  знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, слободни сте. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Немам разлога да лажем, да се кунем у децу, а ти ако 
си човек, ти се закуни. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро то, ко сада има разлога, ко нема, то ћемо видети. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Добро, ето, ја нисам човек, ја сам овде где јесам, а ти си ту 
где јеси, зато што ја нисам човек. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Кораћ, изађите. 
ОПТ. ДРАГАН СЛАВКОВИЋ:  Истина ће показати. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Хоће, хоће, да знаш да хоће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ево, оптужени Кораћ. 
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ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Добар дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли можете да погледате, да ли га знате? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То је Зокс. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је Зокс, добро. Ево окрените се према нама, па Ви можете 
да гледате на монитору. Изволите, примедбе, питања, изволите. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  У принципу, примедбе би се свеле на то, на његову причу о 
мом доласку на Економију. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Да је радио за мене. Ја никада нисам радио то што су ови 
радили. Ја јесам долазио на ту Циглану више пута. Ја сам Хаџиавдића, ја сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћете прво питања да му упутите, или ћете прво да кажете 
примедбе на његов исказ или како хоћете? Хоћете прво да га питате нешто или да 
кажете да евентуално нешто није тачно? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Када си ухапшен, када си доведен у Стандард, а када си мене, 
уствари, уопште први пут видео? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ту у Стандарду, после тог испитивања код тог Мрког који 
нас је испитивао, први сусрет био је са вама после. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Да ли се сећаш уопште нашег тог првог виђења мог и твог? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, виђење је било тамо у сали где смо ми били затворени. То 
је било виђење, када сте ушли, када сте почели да нас тучете, ето то је било то. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Кога сам ја тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, једног од ове петорице што су били са мном. 
Сада ја не знам тачно да ли је овај под псеудоним «У», да ли је овај што су га звали 
Облутак или Геђа, не знам, не знам или Мико, не знам. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Зашто би сведок «У» рекао да у Стандарду нису били тучени, 
ако сам Вас тукао? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам зашто би сведок «У» то рекао. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Да ли можеш да се сетиш, отприлике, како сам ја изгледао 
тада када сам ја први пут ушао, када смо се ја и ти први пут видели? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, био си мршавији него што си сада и била ти је дужа коса, 
ето тако. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Био сам у униформи, наоружан? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У униформи, у униформи. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Како сам био наоружан, ако се сећаш? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, не знам, не сећам се. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Баш сам био специфично наоружан тада, том приликом када 
смо се ја и ти први пут видели. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не сећам се, не знам. Ја знам да си носио пиштољ тај, 
колуташ, дуга цев, то знам да си носио. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  У Стандарду смо се нас двојица први пут видели. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   А то како си тада био, то не могу да се сетим. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Ја сам имао велики митраљез, реденици преко себе и огроман 
ранац. Да ли сам седео, пошто си ти био у самом ћошку, ја се рецимо сећам и 
ситуације како сам те први пут затекао, да си седео у самом ћошку, ти и Мики и да 
сам седео са тобом и са њим и да сам тада кроз причу са тобом сазнао да си дошао 
из, како си ти мени тада рекао, из Француске или негде већ, углавном са запада си 
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негде, да су те ухапсили у центру Зворника или тако нешто, сада не могу тачно 
детаље да се сетим везаних за хапшење. И од тада па надаље, од мене, као прво, ти 
никада ниси доживео никакву непријатност, осим непријатности, уствари, 
извињавам се, непријатност која се десила на Циглани, оном приликом када сам 
пуцао изнад ваших глава. И друге непријатности, да ли си икада доживео од мене? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Од тебе лично нисам. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Да ли си видео да је ико други од мене доживео било какву 
непријатност? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је оно што сте данас причали? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   То што сам причао данас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, шта кажете на оно што каже да сте били присутни 
када је тај старији? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Нисам, нисам уопште. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То није тачно? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  На Економији ја лично никада нисам био. У време када су они 
пребачени, значи ја не знам ни ко их је одвео из Стандарда, зашто су одведени на 
Економију, значи, ја то не знам, нити ко их је одвео, нити када су одведени. Ја сам га 
први пут видео после тога, значи, почетком јуна месеца када сам се вратио из 
Краљева на Циглани, пошто сам дошао да се видим са овим из Краљева и био сам 
страшно изненађен том приликом када сам га видео ту, тако да да између Стандарда 
и Циглане, нас двојица нисмо никако могли да се видимо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сведок «У» каже да сте били на Економији? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ко је долазио на Економију, ко је извео оца од псеудонима 
«Т», сведока «Т», ко је извео његовог оца, ко га је истукао? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Па, ко? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ко, ти, Војвода, Торо, Пуфта и још, ето ко. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Сигуран си? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Сто-посто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта кажете на онај део исказа када је сечена тетоважа овом 
сведоку на Циглани, да сте били ту, да ли је то тачно? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Госпођо председавајућа, ја сам на Циглану дошао пар пута. 
Сва та дешавања која су се дешавала на Циглани, нисам учествовао у њима, нити 
сам упознат са њима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хајде концизно мало да будемо мало концизнији. Да 
ли је тачно то да сте били ту када је та тетоважа или? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није тачно? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је тачно да сте ишли са њим у те, у скупљања тих 
ствари? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте ишли некада, осим оно када сте у кућу? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Јесам, једном приликом, јесам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што сте већ описали? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Сведока и још двојицу, тројицу, сада не могу да се сетим 
тачно кога, али ни у какав стан, него у кућу која се налази, сада не могу да се сетим 
како се зове тај део Зворника, али путем када се пође за Кулу 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже оптужени да сте му неку кућу опремили? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, није, то је стан, Намађа се зове зграда ту, у стану том. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ту где сте донели намештај? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Јесте. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Мени то ниси. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли сте још некада ишли неким камионом или да Ви 
пратите тим «Стојадином»? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Не, никада. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никада? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Јер ја се у то време налазим у Дрињачи. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   У Дрињачи? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Колико пута сте били на Циглани? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Па, пар пута, четири, пет пута, можда за сво то време. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта Ви кажете на то? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, кажем да није тачно, они су били одговорни тада за нас. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Ко је био одговоран? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Док ви нисте, док нису преузели ови из Лознице. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  А ко су то они, зашто стално говорите то – они? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, ти, Торо, Пуфта, ја када то кажем – они, мислим на вас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је за Лозничане којих се надимака сећа. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Разумем ја човека да он прича за Лозничане, али зашто мене 
трпају у ту причу? Зато што ја долазим повремено можда, када ја немам са том 
причом никакве везе, осим тог мог повременог појављивања тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже оптужени само да сте Ви за те ствари ишли само 
једном са њим да му опремите кућу, да више нисте ишли? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, није тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није тачно? Добро. Имате ли још неку примедбу, неко 
питање на исказ? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Кућа твог оца, да ли се налази, када се пође за Дивич са десне 
стране између Видиковца и пумпе, у брду, са десне стране? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, добро, јесте. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Да ли се ту налази? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Са десне стране, јесте, јесте. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Одакле ја могу да знам да се ту налази твоја кућа? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, зато што смо ишли ми ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекао је да сте били. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Када? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, ишли смо једне прилике смо ишли, истоварали, 
утоварали ствари на Дивич, ишли. Е тада смо натоварили, ево видиш, ево сада сам се 
сетио, у том моменту, а сећаш се када смо тада натоварили у кући доле код језера 
смо товарили бурад нафте, што сте нашли код превозника и да сте одвукли и ту 
нафту? И тога се не сећаш? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Не, не. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Није ни то било? Ма, да. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Није то било тако. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Знам, знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је било? 
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ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Док си био у Стандарду, одвео сам те тамо. И како то да ти 
сада после свих ових прича, да ви не смете ништа да питате, ти си се нашао за 
сходно као да смеш да питаш, да те водим, тј. да те одведем до жене? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, то је сплет околности био. Ми смо и пре тога 
разговарали, ја то не кријем. Ми јесмо разговарали ја и ти и ти и јеси стајао у неким 
ситуацијама на моју страну. Ја то кажем, јесте и вероватно сам ја ту проценио да ја 
могу тебе да питам и да сам те упитао и да си ме одвео ти и Торо сте били тада? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Да, али како је дошло до те ситуације? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не знам, не знам, не знам, не могу, стварно не могу да се 
сетим како је дошло до те ситуације. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Како ја могу да знам да си пре рата, да су твоји пре рата 
држали у Дрињачи ресторан на путу за Коњић Поље? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, то можеш врло лако да знаш. Доста ме је људи знало 
доле. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Да ли познајеш Монику Вребац? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Кога? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Монику Вребац? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не познајем. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Сигурно? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не познајем, сигурно. Одакле је Моника? 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Из Дрињаче. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Не познајем, не познајем, не знам, не сећам се, не знам. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Зашто кажеш да после успешних послова сам те водио, да смо 
ишли, не водио, него тебе и Микија сам два пута у Србију у ресторан водио. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ниси то никада у Србију. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Јесмо. 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ниси, никада ја и Мики нисмо били сами. И Мики је жив и 
здрав, ја мислим да ће и он да сведочи, па ћемо да чујемо да ли смо били игде икада 
у Србији. Ми јесмо седели, јеси нас водио у кафане, али не мене и Микија, него све 
који смо били ту. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Сведоче, да ли је уопште поента Вашег сведочења да се дође 
до истине или да се исприча нека прича? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, да се дође до истине, да се дође до истине, не да се 
исприча прича. Ја да сам хтео да испричам причу, ја бих причао причу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А који је мотив овог сведока да Вас лажно терети? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја сам хтео, ја сам ти сада рекао, што се тиче одвођења тог, ти 
јеси стајао у моју заштиту и мени, искрено речено, је било драго када си ти ту био, 
јер ја знам да ћу ја да прођем добро, у том моменту. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Зашто сам ја имао тај мотив да тебе штитим? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Па, не знам, не знам ја зашто си имао ти тај мотив, ја то не 
знам, стварно. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Да ли сам ти тражио новац, да ли си ми обећавао новац, јесам 
ли било шта учинио према теби? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја се не сећам да смо ја и ти икада тако разговарали за новац, 
да је био новац у питању. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Онда ме баш и чуди зашто тако. Ја сам у истражном поступку 
тебе предлагао истражном судији за сведока одбране, јер сам се. 
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СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ја бих исто тако, уколико би ти хтео да ме доведеш као 
сведока одбране, да ми кажеш, да ли си ти мене склањао, да ли си ти мени то, да ли 
си ово, да ли си ме тукао, да ли, исто ово бих ја рекао и тада, исто то бих ја рекао, а 
да је у истом том процесу дошло до питања да ли си ти малтретирао друге, исто бих 
рекао да јеси, као што и јеси. 
ОПТ. ИВАН КОРАЋ:  Немам више ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, хвала, седите. Да ли имамо још неко питање, можда 
нешто? Ви сте тражили трошкове за овај долазак и то па ћемо ми то констатовати. 
Имате ли још нешто можда да кажете? 
СВЕДОК "ЧЕТИРИ":   Ма, немам ништа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
 
 
 
 То је све што имам да изјавим. 
 
 Сведок тражи трошкове, па 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
 Исплатити сведоку трошкове према приложеним рачунима. 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 
 Данашњи главни претрес се прекида, а наставиће се 26. јануара 2007. 
године у 9,30 часова, када ће бити саслушан сведок Светозар Андрић. 
 
 Довршено у 13,50 часова. 
 
 
 
 
ЗАПИСНИЧАР     ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА - СУДИЈА 
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